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وزیر راه و شهرسازی:

 اختیارات بازآفرینی 
بافت‌فرسوده  به استان‌ها 

واگذار شد

با حضور وزیر راه و شهرسازی صورت گرفت 
تحویل 15دستگاه ترانستینر 

به شرکت های بندر شهیدرجایی
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استاندار هرمزگان تاکید کرد 
 ضرورت راه اندازی قطار سریع السیر 

در مسیر بندرعباس - تهران 
رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس تاکید کرد

تقویت امنیت مذهبی
به کمک دانشگاه مذاهب اسلامی
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احمد مرادی عنوان کرد

راههای مواصلاتی 
هرمزگان نیازمند 
نگاه ویژه دولت
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مدیرکل امور مالیاتی خواستار شد 

فعالین بخش درمان از 
پایانه فروشگاهی استفاده کنند

  مودیان هنگام مراجعه به سامانه الکترونیکی مذکور وارد سامانه ثبت نام 
الکترونیک طرح جامع مالیاتی )کد اقتصادی( گردیده و در قسمت سایر 
خدمات با انتخاب گزینه »ثبت مشخصات صندوق فروش و حافظه مالیاتی« 

می‌توانند مشخصات پایانه فروشگاهی خود را ثبت نمایند.
  مودیان مالیاتی می توانند در صورت بروز هرگونه مشکل و یا به منظور رفع 

ابهام با سامانه پاسخگویی 1526 تماس حاصل نمایند.
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رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس:

شهروندان به عملکرد 
دولت انتقاد دارند

خبرنگار 
متعلق به خود نیست

فرماندار بندرعباس تاکید کرد 

 بکارگیری نیروهای بومی در نانوایی ها
صفحه 2 

صفحه 4 را بخوانید 
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آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Beton Sahel
Aba 

23 مردادماه مهلت  ثبت نام در  نظام سامانه فروش و استفاده از پایانه فروشگاهی)کارتخوان بانکی(

خبر اختصاصی// رئیس شورای اسلامی شهر 
بندرعباس گفت: انتقاد مردم بخاطر ضعف در 

عملکرد دستگاه های اجرایی است. 
  به گزارش خبرنگار دریا، فیصل دانش در جمع 
خبرنگاران باتبریک روز خبرنگار ودر پاسخ به 
خبرنگار ما از نارضایتی شهروندان از عملکرد 
شورا افزود: مشکلات به ادارات مربوط است 
که مردم از عملکردشان ناراضی هستند و ما 
مدیریت واحد شهری با مدیریت شهرداری به 
مدیریت شهردار نداریم و هر دستگاه اجرایی، 
مجزا تصمیم می گیرند وگلایه مردم را به 
همراه دارد. وی از محدودیت اختیارات قانونی 
شورا گلایه کرد و گفت: اما تلاش می کنیم 
برعملکرد شهرداری نظارت کنیم. دانش گفت: 
مردم و رسانه ها که عنوان می کنند شورای 
شهر به شورای شهرداری تبدیل شده و شورای 
شهروندان نیست و قانونگذار اعلام کرده است 
که اعضای شورا صرفه وصلاح شهرداری و 
شهروندان را درنظر بگیرند. رئیس شورای 
شهر در پاسخ به منتقدان شورا هم گفت: کسانی 
 که به عملکرد شورا انتقاد دارند، چه میزان 
می توانند وظایف شورا را  انجام دهند؟ مردم 
هم اگر رضایت ندارند، افراد دیگری را در 

شورای بعدی انتخاب کنند. 
  وی مدعی شد ارتباط با  مردم در محلات 
بصورت حضوری و غیرحضوری وجود دارد. 

 در شورای شهر تلاش کردیم مصوبات شورای 
شهر پشت درب های بسته نباشد و رسانه ها 
بتوانند انعکاس دهنده اخبار و مصوبات شورا 
باشند. وی اظهارداشت : شورا به کسانی که مارا 
متهم می کنند، پاسخ محکم می دهد و از آن 

طرف تاب انتقادات را داریم.
  دانش خاطرنشان کرد: شورای پنجم شهر 
بندرعباس تاکنون 130جلسه رسمی وبیش از 

300 کمیسیون شورا برگزار کرده است. 
  رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس تصریح 
کرد: همچنین با ادارات مختلف و کمیسیون های 

شهرداری جلسات زیادی برگزار کرده ایم. 
  وی گفت: در دوسال اخیر فعالیت های خوبی 
داشتیم و یک سال که ریاست شورا را برعهده 

دارم را بهتر می توانم گزارش عملکرد بدهم. 
دانش افزود: در یک سال اخیر برخلاف گذشته، 
تشکیل 50 جلسه هیئت رئیسه را بطور مرتب 
داشتیم، اما در سابق بیشتر روسای شوراها 

بصورت انفرادی تصمیم می گرفتند. 
  رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس 
اظهار داشت: تلاش کردیم از خرد جمعی در 

تصمیم‌گیری ها استفاده کنیم. 
  وی گفت: دفتر هیئت رئیسه برای نخستین بار 

در بندرعباس راه اندازی کردیم. 
دانش افزود: زمان برگزاری کمیسون ها را 

اطلاع رسانی کرده ایم. 
  رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس مدعی 
شد: با پیگیری شورای شهر میزان پاسخگویی 
شهردار افزایش یافته است و شهردار در 
جلسات علنی و غیرعلنی  به شورا پاسخگو 
بود. وی تصریح‌کرد : روابط عمومی شورا را 

برای ارتباط بیشتر بارسانه ها فعال کردیم. 
دانش خاطرنشان کرد: معتقدیم اعضای شورا 

بایکدیگر تفاوتی ندارند و پاسخگو هستند. 
  رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس افزود: 
ماهنامه شورانامه را فعال کردیم تا اخبار را به 
مردم اطلاع رسانی کنند. وی گفت: از طریق 

سامانه 137 پاسخگوی مردم بودیم. 
دانش خاطرنشان کرد : هم اندیشی با روسای 

شورای ادوار گذشته برگزارکردیم. 
  رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس 
نشریات  مطالبات  پرداخت  مدعی  درحالی 
شد که بسیاری از رسانه ها تاکنون مطالبات 
شان را از سال گذشته دریافت نکرده اند. وی 
اظهارداشت: تعدیل در شورای شهر که نیاز 
هم  بود، انجام دادیم. دانش گفت: آموزش فن 

سخنوری برای اعضای شورا برگزار کردیم. 
  رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس افزود: 

شورای شهر حساب جداگانه و ذخیره مالی 
دارد. وی گفت: بودجه شهرداری را در سال 
گذشته از 515 به 870 میلیارد تومان افزایش 
دادیم ومیزان نظارت بر عملکرد شهرداری ارتقا 

یافته است. 
  دانش خاطرنشان کرد: همواره از انتصاب 
مشاوران در  شورا انتقاد شده است و برخی 

هم تایید کرده اند. 
رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس گفت: با 

استانداری و فرمانداری تعامل داریم. 
  وی اظهار داشت :تفاهم‌نامه ای در خصوص 
سمن هایی که امورات خیریه را انجام می دهند، 

داشتیم. 
دانش گفت: شهرداری بایستی طبق قانون 

عوارض را از اصناف اخذ نماید. 
  عضوشورای شهر بندرعباس نیزبا تبریک 
روز خبرنگار گفت: با توجه به در پیش بودن 
انتخابات مجلس، انتظار می رود رسانه ها حق 
جویی، حق گویی و حق طلبی را در دستور 

کار قرار دهند. 
  اسماعیل بواشه افزود: مردم به رسانه ها اعتماد 
دارند و بایستی رسانه ها نیز کاندیداهای اصلح 
را به مردم معرفی کنند تا کسانی وارد مجلس 
شوند که شجاعت وسلامت کافی دارند و در 

عمران وآبادانی استان اثرگذار باشند. 
  وی تاکید کرد: مردم از رسانه ها انتظار دارند 
مطالبات و خواسته های شان را منعکس کنند. 
بواشه ازخبرنگارانی که وابستگی سیاسی دارند 
هم خواست در جهت تحقق منافع مردم گام 
بردارند. وی درخصوص بسته پیشنهادی 
شهرداری در خصوص مبالغ اعلامی جهت اخذ 
سند در محله آیت ا... غفاری بندرعباس، مدعی 
شد این بسته در کمیسیون شهرسازی بررسی 

شد ومورد توافق معتمدین محله قرار گرفت. 
  بواشه گفت: انتظار است شهرداری شیشه ای 
داشته باشیم و شفافیت در بودجه ها وهزینه کرد 
و مناقصات و مزایده ها و... وجود داشته باشد.

اسلام باوقار عضودیگر شورای شهربندرعباس 
هم از نمایندگان مجلس خواست با توجه 
به وضعیت اقتصادی جامعه و گرانی کاغذ، 
تبلیغات کاغذی و پوستری را در انتخابات آتی 
مجلس حذف کنند واز ظرفیت نشریات وسایر 

رسانه ها استفاده کنند.

رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس:

شهروندان به عملکرد دولت انتقاد دارند
      

نمایندگان     مجمع  عضو 
گفت:  مجلس  در  هرمزگان 
راههای مواصلاتی هرمزگان 

نیازمند نگاه ویژه دولت است.
   به گزارش مهر،  احمد مرادی در ستاد اقتصاد مقاومتی استان هرمزگان 
که با حضور محمد اسامی وزیر راه و شهرسازی در بندرعباس برگزار 
شد، اظهار داشت: درخواست دارم وزیر راه وشهرسازی تمرکز زدایی را 
در دستور کار خود قرار دهد و اختیارات امور در استان افزایش پیدا کند. 
وی عنوان کرد: در جلسه شورای برنامه‌ریزی موارد خوبی مطرح شد که 

نیاز به پشتیبانی دولت دارد تا این تصمیمات عملیاتی شوند.

  عضو مجمع نمایندگان استان هرمزگان بیان داشت: هرمزگان استانی دریا 
محور است و دارای بیش از هزار و ۲۰۰ کیلومتر طول ساحلی است که 
اگر حمایت مناسبی از این حوزه صورت گیرد می‌توان نگرانی مردم استان 

را در حوزه اشتغال رفع کرد.
  مرادی اذعان کرد: حمل کالا توسط ریل از جمله قول‌هایی بود که 
مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی به هرمزگان داد و ما درخواست 
تسریع عملیات آن را داریم. وی بیان داشت: شاخص‌های مربوط به 
وزارت راه و شهرسازی در استان هرمزگان به هیچ عنوان در شان مردم 
استان نیست و ما باید سهم خود را از کمک دولت ببینیم و درخواست دارم 

که در رابطه با بهبود راه‌های استان اقدامات جدی صورت گیرد.

  وی عنوان کرد: بیش از ۲۳ محله از ۹۰ محله در استان هرمزگان 
دچار مشکل هستند و نیاز به احیا در آن‌ها وجود دارد که خوشبختانه 
استاندار به احیای یک محله ورود کرده است اما برای نوسازی محلات 
 بیشتر تنها کمک‌های وزارت و راه شهرسازی و کمک‌های ملی می‌توانند

 موثر باشند.
  عضو مجمع نمایندگان استان هرمزگان بیان داشت: بندرپل جزء حوزه 
سرزمینی محسوب می‌شود و هیچ ارتباطی به مناطق آزاد ندارد به همین 
دلیل باید در اختیار سازمان بنادر قرار گیرد و سازمان منطقه آزاد نیز باید 

این موضوع را بپذیرد.

احمد مرادی عضو مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس عنوان کرد

راههای مواصلاتی هرمزگان نیازمند نگاه ویژه دولت



روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا

17 مرداد روز خبرنگار
بر تلاشگران عرصه اندیشه و قلم مبارک

انعکاس
جام نیوز نوشت: پس از گذشت بیش از دو سال از تبلیغات رسانه‌ای که اسرائیل 
درباره استقبال از یک وبلاگ‌نویس ایرانی به‌نام »ندا امین« به راه انداخت، پرده‌ها کنار 
رفته و مشخص شده است که این فرد هیچ شغلی ندارد و هزینه خورد و خوراک و 
مسکن او را نیز  دوستانش پرداخت می‌کنند!روزنامه »رای الیوم« در گزارش خود 
آورده است: این درس عبرتی است که باید دل باختگان به اسرائیل بیاموزند، حالا 
و بعد از گذشت دو سال مقامات اسرائیلی به ندا امین اجازه کار نداده‌اند و با اعطای 

اقامت دایم یا تابعیت اسرائیلی به وی نیز مخالفت کرده‌اند.
انصاف نیوز نوشت : جاوید فخریان از اعضای حزب ندا در توئیتر ادعا کرد: حسن 
میرکاظمی معروف به حسن رعیت که از دستیاران بابک زنجانی بود با ۱۷ قلاده ببر 

در باغ شخصی‌اش دستگیر شد.
تابناک  مدعی شد: سازمان سینمایی در اقدامی عجیب، به فاصله اندک با تغییر 
مدیر موزه سینما به دلیل بازنشستگی با او قرارداد پژوهشی 300 میلیونی منعقد کرده 
و مجدد درآمدی از این مجموعه به دست آورده است؛ اقدامی که هرچند شکل قانونی 
دارد، خلاف منطق و غیرقابل دفاع است و برخی رؤسای دستگاه‌ها نیز برای جلوگیری 

از اعطای هرگونه امتیاز و رانت به اشخاص یا گروه‌های خاص آن را ممنوع کردند.
جام نیوز نوشت : در پی حمایت خانم کتایون ریاحی، بازیگر محبوب ایرانی از 
محمدجواد ظریف پس از تحریم شدن از سوی آمریکا، امیرعباس فخرآور از سلطنت 
طلب های مقیم آمریکا که همواره به دنبال تحریم های بیشتر علیه ایران بوده، زیر 
پست خانم ریاحی اقدام به توهین کرد.فخرآور البته مجدد در پستی جداگانه نه تنها به 

خانم ریاحی حمله کرد، بلکه به آقای ظریف نیز توهین کرد.
شایعه نامه رئیس مجمع به رهبر انقلاب و مهاجرت وی به نجف تکذیب شد 

روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام از »برخی خبرسازی های زنجیره ای در 
فضای مجازی که متاسفانه بدون بررسی صحت و سقم آن، به برخی پایگاه های رسمی 
نیز تسری یافته« ابراز تأسف کرد. اشاره اطلاعیه کوتاه مجمع تشخیص به خبرهای 
ضدونقیضی است که درباره ادعای نامه آیت ا... آملی لاریجانی به رهبر انقلاب و احتمال 
سفر رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام به نجف منتشر شده بود. این اطلاعیه تصریح 
کرده است که »ارسال نامه رئیس محترم مجمع تشخیص مصلحت نظام به مقام معظم 
رهبری )مدظله العالی( درباره برخی متهمان یا هجرت به نجف اشرف از اساس کذب 
محض بوده وبه هیچ عنوان صحت ندارد.« باشگاه خبرنگاران در توئیتی از شایعاتی 
در فضای مجازی مبنی بر »نامه آیت ا... آملی لاریجانی رئیس سابق قوه قضاییه و 
رئیس فعلی مجمع تشخیص مصلحت نظام به رهبر انقلاب درباره بازداشت اکبر طبری و 
همچنین موضوع هجرت به نجف« خبر داده بود. پیش از این توئیت، برخی کاربران نیز 
از طرح موضوعات مشابهی خبر داده بودند. این در حالی است که فرید مدرسی روزنامه 
نگار مطرح اصلاح طلب، خبر مهاجرت آیت ا... صادق لاریجانی به نجف را »از اساس 
کذب محض« دانست: »پشت پرده این خبرسازی را باید با تأمل بیشتری دنبال کرد.« 
برخی کاربران مدعی هستند که نامه رئیس مجمع تشخیص به مسئولان عالی نظام، در 
انتقاد از بازداشت اکبر طبری معاون اجرایی سابق رئیس حوزه ریاست قوه قضاییه بوده 
است؛ بازداشتی که سخنگوی قوه قضاییه چندی پیش آن را تأیید کرد، اما اطلاعیه مجمع 

تشخیص همه این گمانه زنی را تکذیب کرد.

پشت پرده سیاست 

2 مجلس می خواهیم
محمدرضا تابش، نایب‌رئیس فراکسیون امید، از ساختار کنونی مجلس انتقاد کرد و 
افزود: باید دو مجلس داشته باشیم. مجلس دوم می تواند انتخابی و انتصابی باشد؛ 
مجلس دوم می تواند حق وتو داشته باشد و قوانین مجلس اول را چکش کاری کند.

تاریخ مصرف اروپا
حشمت ا... فلاحت‌پیشه عضو کمیسیون امنیت ملی  گفت: تاریخ مصرف این تصور 

که توسط اروپایی‌ها می‌توانیم برجام را حفظ کنیم، گذشته است
چنگال پهپادهای ایرانی تیزتر شد 

پهپادها و جنگنده های ایرانی مجهز به بمب های پیشرفته ایرانی شدند که اولاً با خطای 
کمتر از نیم متر، نقطه زن هستند، ثانیاً بال هایی برای پرواز دقیق به سمت هدف دارند 
و در شب نیز قابل استفاده هستند و از همه مهم تر این که آفندی یعنی تهاجمی هستند. 
وزیر دفاع کشورمان از سه بمب هوشمند و هدایت شونده »یاسین«، »بالابان« و »قائم« 
رونمایی کرد. قائم همان بمب هایی است که چند هفته قبل در عملیات نیروی زمینی 
سپاه علیه مواضع گروهک‌های تروریستی در شمال غرب کشور استفاده شد و آن ها را 
تار و مار کرد. با عملیاتی شدن این سه بمب تحولی بزرگ در تسلیحات هواپایه کشور 
رخ خواهد داد. به گفته امیر سرتیپ حاتمی دو سازمان صنایع دفاع و صنایع الکترونیک 
ایران )صاایران( مسئولیت ساخت این بمب های هدایت شونده را برعهده داشته اند. 
وزیر دفاع در تشریح مشخصات بمب هوشمند بالابان گفت: »بمب بالابان مجهز به 
مکانیزم بال های تاشونده جهت نصب در زیر هواپیمای حامل کرار در نظر گرفته شده 
است. مشخصات هدف قبل از پرواز، طرح ریزی و به مجموعه هدایت و کنترل منتقل 
می شود. پس از رهایش بال های تاشو باز شده و با کمک سیستم هدایت، به سمت 
هدف حرکت می کند.« با عملیاتی شدن بمب »بالابان« که به گفته وزیر دفاع بیش از 
25 کیلومتر برد دارد، پهپادهای جت کرار که تاکنون به بمب‌های سقوط آزاد و موشک 
هوا به هوا مجهز بودند، قادر به اجرای عملیات دقیق و بمباران نقطه‌ای خواهند بود.وزیر 
دفاع همچنین سازوکار عملیاتی بمب هوشمند یاسین را هم تشریح کرد که بر اساس این 
توضیحات، این بمب می تواند از فاصله بیش از 50 کیلومتری رها شده به سمت هدف 
هدایت کند و آن را هدف اصابت قرار دهد که این اتفاق در رزمایش سال 96 رخ داد و 
بمب یاسین روی یک جنگنده اف7 سوار شد و پس از رها شدن از فاصله 60 کیلومتر 
به هدف اصابت کرد. مهم ترین مزیت این بمب که از خانواده تسلیحات هواپایه دورایستا 
محسوب می‌شود، این است که مختصات و مشخصات هدف به صورت خودکار توسط 
کامپیوتر انجام و به خلبان جنگنده اعلام می شود. به گزارش فارس شبانه روزی بودن 
و قابلیت استفاده در آب و هوای کور از جمله ویژگی های مهم این بمب است. این بمب 
نیز در طول مسیر هدایت می شود تا در نهایت به هدف اصابت کند.اما بمب قائم سومین 
بمبی بود که توسط وزیر دفاع رونمایی شد. این بمب که دارای دقت نقطه ‏زنی کمتر از 
نیم متر است، قابلیت نصب روی انواع پهپاد از جمله شاهد 129، حماسه و مهاجر 6 را 
دارد به این شکل که هر فروند پهپاد مهاجر-6 قادر به حمل دو تیر بمب قائم است. به 
تازگی جهاد خودکفایی نیروی زمینی سپاه نیز موفق به ساخت پهپاد دو فاز عمود پرواز 
و پرواز افقی شده که مراسم رونمایی از آن در روزهای گذشته انجام شده است. در 
همین حال، فرمانده نیروی دریایی ارتش نیز از رفع ایرادات ناوشکن جماران و تجهیز 

آن به پرتابگر عمودی موشک خبر داده است.  

ترافیک »طرح ها« در تنگه هرمز 
 همزمان با تلاش نسبتا شکست خورده آمریکا برای ایجاد ائتلاف دریایی در 
خلیج فارس، برخی کشورهای اروپایی نیز به دنبال یک طرح مستقل درباره این 
موضوع هستند. از سوی دیگر، سازمان ملل اعلام کرد که درحال بررسی طرح 
روسیه درباره خلیج فارس است. روسیه طرح خود با هدف »ایجاد امنیت گروهی 
برای صلح و ثبات پایدار در خلیج فارس« را دو هفته پیش رونمایی و آن را به 
شورای امنیت سازمان ملل ارائه کرد. در مراسم رونمایی از این طرح نمایندگانی از 
کشورهای منطقه خلیج فارس از جمله ایران، کشورهای عربی، اتحادیه عرب و پنج 
عضو دایمی شورای امنیت  حضور داشتند. براساس گزارش ایرنا روسیه در طرح 
خود تاکید کرده است که سیستم امنیتی خاورمیانه توسط همسایگان در خلیج فارس 
تنها زمانی قدرت می‌گیرد که حضور نظامی کشورهای خارجی در منطقه کاهش 
یابد. همچنین  به رغم هم افزایی لندن با ائتلاف ضدایرانی آمریکا، فرانسه و آلمان 
اعلام کرده اند که به این ائتلاف دریایی نمی پیوندند. برخی کارشناسان معتقدند که 
پیوستن انگلیس به ائتلاف آمریکایی به خاطر ناتوانی در پس گرفتن نفتکش »استنا 
ایمپرو« بوده است. اقدام انگلیس حتی در محافل داخلی این کشور نیز انتقاد برانگیز 
شده تا جایی که کارشناس تلویزیون بی بی سی  با اشاره به این اقدام گفت: انگلیس 
نوکر آمریکا شده است!  این در حالی است که کشورهای دیگر با انگلیس مخالف 
هستند.آنگلا مرکل دوشنبه شب حضور آلمان در هر گونه ائتلافی با آمریکا را رد 
کرد که این مسئله موجب عصبانیت مقامات آمریکایی شد. وزیر خارجه آلمان نیز بر 
همین موضوع تصریح کرد. در واکنش به این مواضع سفیر آمریکا در آلمان به شدت 
از دولت مرکل انتقاد کرد. در عین حال رویترز گزارش داده که مقام‌های آلمانی و 
فرانسوی طی روزهای آینده برای بحث در خصوص یک ائتلاف دریایی اروپایی 
در خلیج‌فارس با یکدیگر دیدار می‌کنند. با این حال وزیر خارجه آلمان اعلام کرده 
 برای متقاعد کردن اروپایی ها به منظور شرکت در این ائتلاف به زمان بیشتری

 نیاز است.
تقدیر خبرنگاران حوزه دیپلماسی از ظریف

جمعی از فعالان رسانه ای و خبرنگاران سیاست خارجی رسانه های ایرانی نیز روز 
گذشته با انتشار بیانیه ای ضمن حمایت از دکتر ظریف به عنوان فرمانده دیپلماسی 
کشور و سپاس از زحماتی که در این سال ها در دفاع از ایران عزیز کشیده، خطاب 
به وزیر خارجه آمریکا با توجه به اراده نداشتن وی در حوزه سیاست خارجی این 
کشور، وی را »بی اختیار اعظم« لقب داده و درخواست مصاحبه وی با رسانه های 
ایرانی را فریبکاری توصیف کردند. تعدادی از امضا کنندگان این بیانیه با حضور 
در دفتر محمدجواد ظریف، متن بیانیه به همراه اسامی امضا کنندگان را تقدیم وی 
کردند. وزیر خارجه کشورمان نیز ضمن قدردانی از اعلام حمایت خبرنگاران حوزه 

دیپلماسی و سیاست خارجی ، از امضا کنندگان تقدیر و تشکر کرد.
پیام تسلیت ظریف در پی درگذشت آیت‌ا... محسنی

مهر -  محمدجواد ظریف وزیر امور خارجه کشورمان در پیامی ارتحال آیت‌ا... 
آصف محسنی، رئیس شورای علمای شیعه افغانستان و منادی بزرگ اخوت اسلامی 
را به دولت و ملت افغانستان، علمای بلاد و بیت مکرم این عالم ربانی تسلیت گفت و 

برای ایشان از درگاه خداوند بزرگ شادی روح و علوّ درجات مسئلت کرد.

تازه‌های مطبوعات
شرق- بهزاد نبوی چهره سرشناس اصلاح طلب در گفت و گو با این روزنامه 
اظهارکرد: نگرانی اصلی من برای انتخابات آینده این نیست که اصلاح‌طلبان و 
میانه‌روها رأی نیاورند؛ من انتخابات آینده را با امنیت ملی کشور گره می‌زنم. اگر 
نتوانیم یک انتخابات پرشور برگزار کنیم، امنیت ملی به خطر می‌افتد. دشمنان ما در 
خارج از کشور به این فکر می‌کنند که می‌توانند با ایجاد بحران‌های داخلی نظام ما را 
سرنگون کنند. حوادث دی‌ماه 96 ضد انقلاب بود و دشمنان خارجی را امیدوار کرد 
که شاید بتوانند با تکرار گسترده‌تر چنان حوادثی به اهداف خود دست یابند بنابراین 
صرف‌نظر از این که چه گروهی پیروز می‌شود، برگزارشدن انتخاباتی پرشور پادزهر 

مؤثری برای جلوگیری از تکرار حوادث دی‌ماه 96 است.
ایران- این روزنامه در گزارشی با طرح این سوال که آیا آب شرب تهران نیترات 
دارد؟ به نقل از مهتاب باغبان مدیر دفتر کنترل کیفی آبفای استان تهران نوشته که در 
تهران نیاز به دستگاه تصفیه آب نیست، این دستگاه‌ها، آب‌شیرین‌کن و برای مناطقی 

مناسب هستند که دسترسی به آب‌های شیرین ندارند.
کیهان - حسین شریعتمداری درمطلبی  با عنوان »آقای ظریف! آن همه امتیاز در دو 
‌صفحه جا نمی‌گرفت!« به سخنان روز دوشنبه گذشته وزیر امور خارجه در نشست 
خبری با رسانه‌ها واکنش نشان داد: کیهان نه فقط با جناب آقای ظریف اختلاف 
شخصی ندارد بلکه برای ایشان احترام فراوانی نیز قائل است اما آقایان روحانی و 
ظریف باید در مقابل امکانات و ظرفیت‌های فراوان نظام که در جریان مذاکرات چند 

ساله هسته‌ای برباد داده‌اند پاسخ گو باشند، همین!
شهروند - این روزنامه در گزارشی با عنوان »اردوی بچه‌پولدارها در انگلیس و 
فرانسه « نوشت: یک موسسه ایرانی اقدام به برگزاری کمپ‌های تابستانی ‏در اروپا 
کرده است ... هزینه شرکت در کمپ‌های دو هفته‌ای ‏این موسسه ٣٥٠٠ پوند است. در 
هر اعزام بین ٢٠ تا ٣٠ دانش‌آموز ثبت‌ نام ‏می شوند ،این درحالی است که کلاس‌های 

تابستانی مدارس دولتی بدون شاگرد می‌ماند.
دبیرکل حزب موتلفه: امیدواریم اصولگرایان به ائتلاف بزرگ دست یابند 

دوم اسفند امسال موعد برگزاری انتخابات یازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی 
است و در فاصله کمتر از هفت ماه تا این انتخابات ، گروه ها و احزاب سیاسی با 
شیبی ملایم خود را آماده نبرد سیاسی با رقبا می کنند . در این میان حزب موتلفه 
اسلامی به عنوان یکی از قدیمی ترین احزاب زنده در کشورمان هم برنامه هایی دارد. 
اسدا... بادامچیان دبیرکل حزب موتلفه در نشست خبری به مناسبت روز خبرنگار 
اظهارکرد : حزب موتلفه اسامی با همه احزاب و تشکل‌ها ارتباط دارد و امیدوار 

است اصولگرایان در انتخابات، به ائتلاف بزرگ دست یابند.
تایید حکم قصاص قاتل امام جمعه کازرون 

معاون قضایی و برنامه‌ریزی دادگستری استان فارس گفت: پرونده شهید خرسند رسیدگی 
شده و حکم قصاص قاتل در دیوان‌عالی کشور مورد تایید قرار گرفته است. به گزارش 
فارس ، سیدعبدالنبی نجیبی با اشاره به نقشه منافقین در شهر انقلابی کازرون اظهار کرد: در 
شهر‌هایی که سابقه انقلابیگری بیشتری دارند دشمن بیشتر لانه می‌کند.وی به پرونده شهید 
خرسند اشاره کرد و گفت: این پرونده به سرعت در دستگاه قضایی رسیدگی شد و حکم 
قصاص قاتل در دیوان‌عالی کشور مورد تایید قرار گرفته و اجرای آن تحت تعقیب است.

رسانه‌ها سطح اخلاق در فرهنگ شهروندی 
را ارتقاء بخشند 

 نماینده ولی فقیه در هرمزگان گفت: بزرگترین ماموریت رسانه در حوزه 
کار نرم افزاری بالا بردن سطح اخلاق و قلم فرسایی در حوزه فرهنگ سازی 
شهروندی است. به گزارش فارس، حجت الاسام محمد عبادی زاده در 
نشست با اهالی رسانه‌های هرمزگان ضمن گرامیداشت یاد شهید صارمی و 
روز خبرنگار، اظهار داشت: حوزه رسانه در نگاه من همچون منبری بلند است 
و خبرنگاران و اهالی رسانه باید از این تریبون و فرصت بهره ببرند.وی افزود: 
خبرنگاران باید در وجود خود چندین خصلت و ویژگی را پرورش دهند، 
این قشر نخبه باید زبان گویای مردم باشد و دردهای مردم را با تشخیص 
صحیح بازنشر کند، خبرنگاران صدای خاموش مردمی هستند که زبانی برای 
بیان مشکلات و نیازهایشان ندارند.نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان گفت: 
رعایت امانت می بایست ویژگی دوم خبرنگار باشد و بتواند امین مردم باشد و 
بار این امانت سنگین را به دوش بکشد.وی نقش خبرنگاران و اهالی رسانه را 
در طلیعه تمدن و گام دوم انقلاب اسلامی اساسی بر شمرد و اظهار داشت: در 
گام دوم انقلاب بناست به تمدن نوین اسلامی برسیم و پس از آن تحویل نظام به 
خورشید عظمای امامت و ولایت را در برنامه داریم.حجت الاسلام عبادی زاده 
با بیان این مطلب که دست یابی به تمدن نوین نیازمند سخت افزار و نرم افزار 
است گفت: یکی از مهم ترین شاخص‌ها برای رسیدن به تمدن نوین اسلامی، 
تحول فکر و اندیشه مردم است و خبرنگارن و اهالی رسانه در حوزه نرم افزاری 
با تولید فکر و اندیشه و محتوا می‌توانند نقش‌آفرینی کنند.وی بالابردن سطح 
اخلاق در جامعه را گامی اساسی در طلیعه گام دوم انقلاب و نیل به تمدن نوین 
اسلامی برشمرد و اظهار داشت: بزرگترین ماموریت رسانه در حوزه کار نرم 
افزاری بالا بردن سطح اخلاق و قلم‌فرسایی در حوزه فرهنگ سازی شهروندی 
است.امام جمعه بندرعباس با اشاره به فعالیت ۹۰ رسانه و اشتغال حدود ۲۰۰ 
خبرنگار در این عرصه بیان داشت: این حجم از فعالیت خبری و رسانه ای در 
استان برای من قابل باور نبود اما وجود این حجم بالای رسانه و خبرنگار در 
استان سرمایه و فرصت بزرگی است.وی با اشاره به حضور حداکثری بانوان 
و همچنین جوانان نخبه استان در حوزه رسانه گفت: مقام معظم رهبری هم با 
انتصابات خود و به کارگیری نسل جوان در مسوولیت‌های مختلف این پیام را 
می‌رسانند که باید به جوانان انقلابی و مکتبی و نخبه اعتماد کرد و امور را در 

عرصه‌های مختلف از جمله سیاست به جوانان سپرد.

فعالیت 24 پایگاه انتخاب رشته کنکور در هرمزگان
  معاون پرورشی و فرهنگی اداره کل آموزش و پرورش از آغاز به فعالیت 
24 پایگاه انتخاب رشته خبر داد. به گزارش ایسنا، احمد مهرانی افزود: 
همزمان با اعلام نتایج اولیه کنکور سراسری این 24 پایگاه در سراسر استان 
فعال خواهند بود و در دو شیفت صبح و بعد از ظهر آماده ارائه خدمات به 
مراجعه کنندگان هستند. وی تصریح کرد: این تعداد پایگاه که چهار مورد 
آن در مرکز استان است به منظور ارائه خدمات تخصصی به داوطلبان از 
روز پنج‌شنبه 17 مرداد ماه تا پایان مهلت انتخاب رشته فعالیت دارند. معاون 
پرورشی و فرهنگی اداره کل آموزش و پرورش یادآور شد: کارگاه آموزشی 
ویژه مشاوران پایگاه انتخاب رشته سراسر استان نیز به منظور آشنایی با 
آخرین تغییرات دفترچه انتخاب رشته کنکور سراسری و ضوابط آن و 
آشنایی با نرم افزارهای مرتبط تشکیل شده است. این مقام مسئول با اشاره 
به اقدامات انجام شده و آگاه سازی لازم به خانواده ها، بیان کرد: خانواده ها 
و داوطلبان به تبلیغات رایج افراد در فضای مجازی که متأسفانه بسیاری از 
آن ها دارای  توانمندی و تخصص لازم نیستند توجه نکنند و به پایگاه های 
انتخاب رشته آموزش و پرورش مراجعه کنند. مهرانی اضافه کرد: مراکزی از 
قبیل کافی‌نت‌ها و مؤسسات دیگر ممکن است از اطمینان بخشی لازم در 
انتخاب رشته برخوردار نباشند و چه بسا سرنوشت فرد را با ابهام مواجه 
کنند. وی در پایان اظهار کرد: تعرفه های پایگاه های انتخاب رشته کنکور 
سراسری این اداره کل نسبت به مؤسسات خصوصی دیگر ناچیز است که با 

هدف رضایت‌مندی گروه هدف مبلغ آن تعیین شده است.

خبر

خبری
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سرمقاله

خبرنگار متعلق به خود نیست
  ۱۷ مرداد ۱۳۷۷، محمود صارمی خبرنگار خبرگزاری جمهوری 
اسلامی مستقر در مزار شریف افغانستان، به همراه ۸ نفر از کارکنان 
سرکنسولگری ایران در این شهر توسط عوامل گروه طالبان به شهادت 
رسیدند.تا مدتها از سرنوشت این ۹ نفر گزارشی منتشر نشد، تا این که 
اجساد آنان در یک گور جمعی در خرابه‌های پشت کنسولگری به 
دست آمد. پیکر آنان ۲۲ شهریور ۱۳۷۷ به تهران منتقل شد و به خاک 
سپرده شد. آخرین پیام مخابره شده از شهید محمود صارمی: »مزار 
شریف سقوط کرد. هفدهم مرداد ماه ۱۳۷۷، اینجا محل کنسولگری 
ایران در مزار شریف است، من محمود صارمی خبرنگار خبرگزاری 
جمهوری اسلامی ایران هستم، گروه طالبان چند ساعت پیش وارد 
مزارشریف شدند. خبر فوری، فوری. مزار شریف به دست طالبان 
سقوط کرد، عده‌ای از افراد طالبان در محوطه کنسولگری دیده 
می‌شوند به من بگویید که چه وظیفه‌ای« از آن روزبه بعد این روز در 
تقویم رسمی کشور را به عنوان روز خبرنگار نامگذاری کرده اند تا این 
روز تلخی ها و شیرینی های شغل خبرنگاری در جامعه معرفی شود. 
آنکه وارد عرصه خبر می شود وخبرنگار واقعی است، دیگر متعلق به 
خود وخانواده اش نیست و متعلق به جامعه است. وظیفه‌ای را که قبول 
کرده است، فقط یک شغل نیست؛ زیرا این شغل با بیشتر مشاغلی دیگر 
که بیشتر جنبه درآمدزایی دارد، متفاوت است. در این شغل ساعات 
کاری خاصی و مکانی معین ندارد. بایستی در24 ساعت شبانه روز 
و تمامی مکان ها بتواند حضور داشته باشد؛ هرچند به سختی باشد 
و ناممکن ها را بایستی به ممکن تبدیل کند. در این عرصه مقدس 
بسیاری سختی ها و ناملایمات را هم باید بتوانی به جان بخری. اما 
اگر خبرنگار بتواند به وظیفه ذاتی خود عمل کند، آنگاه شاید بتواند 
گامی در رفع برخی مشکلات بردارد و اندکی به وظایفش عمل کند. 
اما متاسفانه دیده می شود گاهی عرصه براقدام حرفه ای خبرنگار 
تنگ می شود و این قشر چندان نمی تواند به وظیفه واقعی خود عمل 
کند؛ هرچند نمی توان کتمان نمود برخی ها هم گویا اشتباهی وارد این 
عرصه خطیر شده اند وفقط نام خبرنگار دارند و وظیفه خبرنگاری را 
بخوبی اجرا نمی کنند. اما باید گفت  بعضی مدیران و مسئولان هم که 
در شعارهای قشنگشان از خبرنگار وجایگاهش می گویند، اما در 
عمل با این حرفه و شناخت وظیفه اش بیگانه اند و تصور می‌کنند 
خبرنگار کسی است که فقط از آنها تعریف وتمجید نماید وبس و 
اگر نقدی به عملکردشان وارد کرد، از آن خبرنگار ورسانه ناراحت 
و ناراضی می شوند، غافل از اینکه خبرنگار واقعی حاضر است مانند 
شهید صارمی از جانش بگذرد، اما به وظیفه ای حرفه ای خود بپردازد. 
زیرا خبرنگار به جامعه تعلق دارد وبایستی از دردها وشیرینی های 
جامعه بنویسد و برای خوشایند این وآن قلم نزند و خود را پاسخگوی 
خالقش بداند وبس. اما از آن طرف انتظار می رود متولیان مربوطه نیز 
مشکلات خبرنگاران را تا حد امکان برطرف نمایند و زمینه تربیت 
خبرنگار مطالبه گر وحرفه ای را فراهم نمایند تا این قشر بتواند از حقوق 
مردم دفاع کند و یاریگر مسئولان در رفع مشکلات جامعه شود و اینکه 

     علی زارعیاین قشر بتوانند به وظیفه ذاتی خود اقدام نمایند.

  گروه خبر // با حضور محمد اسامی وزیر راه 
تولید شده  ترانستینر  و شهرسازی، 15دستگاه 
توسط یکی از شرکت های ایرانی در هرمزگان به 
بهره برداری رسید و تحویل دو شرکت ترمینال 

اپراتوری بندر شهید رجایی شد.
  به گزارش خبرنگار دریا ، اله مراد عفیفی پور در 
مراسم بهره برداری از 15دستگاه ترانستینر ساخت 
ایران و تحویل آنها به شرکت های اپراتوری بندر 
شهید رجایی در جمع خبرنگاران اظهار داشت: در 
راستای ارتقای سطح کیفی و کمی ارائه خدمات به 
مشتریان بندر شهید رجایی به عنوان پیشرفته ترین 
و بزرگترین بندر کانتینری ایران و همچنین با هدف 
افزایش توان و پتانسیل عملیاتی این بندر، قرارداد 

طراحی، ساخت، حمل، نصب و راه اندازی ساخت 
15دستگاه ترانستینر)جرثقیل ساحلی ویژه صفافی 
کانتینر( در تاریخ 16 اردیبهشت ماه 94 با شرکت 

ماشین سازی منگان منعقد شد.
  وی ادامه داد: پس از گذشت دوسال از زمان آغاز 
فاز اجرایی پروژه در بندر شهید رجایی و با تلاش 
خالصانه و بی وقفه تمامی عوامل و مسئولین، هم اکنون 
تمامی مراحل این پروژه با بهره گیری از دانش و توان 
فنی شرکت های ایرانی به پایان رسیده و آماده تحویل 
به دو شرکت ترمینال اپراتوری بندر است. وی ظرفیت 
چیدمان کانتینر توسط این تجهیزات را 5+1 در ارتفاع 
و 6+1 در عرض برشمرد و اظهار داشت: ظرفیت 
باربرداری این ترانستینرها زیر اسپریدر 40 تن است.

  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان مجموع 
هزینه صرف شده برای طراحی، ساخت و نصب این 
تجهیزات استراتژیک را 21 میلیون یورو )با قیمت 
روز 280 میلیارد تومان( دانست که از محل اعتبارات 
داخلی سازمان بنادر و دریانوردی تامین مالی شده 
است. وی تصریح کرد: با افزوده شدن این تجهیزات، 
تعداد ترانستینرهای ملکی سازمان بنادر در بزرگترین 
بندر تجاری کشور به تعداد 60 دستگاه می رسد و 28 

دستگاه نیز متعلق به بخش خصوصی است.
  عفیفی پور رقم اشتغالزایی این طرح مهم را 420 نفر 
شامل 320 نفر مستقیم و 100 نفر اشتغال غیرمستقیم 
اعلام کرد. وی خاطرنشان کرد: این طرح مهم و 
راهبردی در راستای تحقق منویات مقام معظم رهبری 

در زمینه اجرای سیاست های اقتصاد مقاومتی، ایجاد 
خودباوری ملی در هنگامه تندباد تحریم ها، حمایت 
از رونق تولید و همچنین تقویت ناوگان مسافری 
دریایی و تامین تجهیزات دریایی و بندری مهم ترین 
استان ساحلی کشور، عملیاتی و بهره برداری شده 

است.
  شایان ذکر است، بندر شهید رجایی با بهره مندی 
از پیشرفته ترین پایانه های کانتینری و برخورداری 
از تجهیزات روز دنیا، به عنوان بزرگترین و پیشرفته 
ترین بندر کانتینری ایران محسوب می شود که تخلیه 
و بارگیری ۸۵ درصد کالاهای کانتینری در سطح کل 

بنادر کشور را پشتیبانی می کند.

با حضور وزیر راه و شهرسازی صورت گرفت 

تحویل 15دستگاه ترانستینر به شرکت های بندر شهیدرجایی

  گروه خبر // فرماندار بندرعباس گفت: بکارگیری 
نیروهای بومی در نانوایی ها در اولویت قرار گیرد 
و اتحادیه نانوایی ها بانک اطلاعاتی از کارگران 
مشغول بکار در سطح نانوایی های شهرستان را 

داشته باشد تا در صورت نیاز ارائه دهد.
  به گزارش خبرنگار دریا، جلسه بررسی مسائل و 

مشکلات آرد و نان شهرستان بندرعباس در محل 
تالار غدیر فرمانداری به ریاست عزیزاله کناری 

فرماندار تشکیل گردید.
  فرماندار بندرعباس در این جلسه اظهار داشت: هدف 
از تشکیل این جلسه نظارت بر نانوایی ها، کیفیت نان 
و بررسی مسائل و مشکلات آرد و رسیدگی به 

مشکلات بهداشتی نانوایی ها برای رضایت مندی 
شهروندان است.وی در ادامه گفت: کیفیت نان از آنجا 
که با سامت مردم سرو کار دارد از اهمیت بسیاری 
برخوردار است.این مقام مسئول بیان داشت: باید 
زمینه‌ای فراهم شود تا نانوایان بتوانند انواع نان های 
سنتی را تولید کنند تا برای مردم تنوع  بیشتری داشته 

باشد.نماینده عالی دولت در شهرستان عنوان کرد: 
بکارگیری نیروهای بومی در نانوایی ها در اولویت 
قرار گیرد و اتحادیه نانوایی ها بانک اطلاعاتی از 
کارگران مشغول بکار در سطح نانوایی های شهرستان 

را داشته باشد تا در صورت نیاز ارائه دهد.
  عزیزاله کناری گفت: نانوایی هایی که موارد بهداشتی 
را در محیط کار خود رعایت کنند مورد تشویق قرار 

خواهند گرفت.
  فرماندار بندرعباس در پایان تصریح کرد: بازدید‌های 

سرزده از نانوایی ها همچنان ادامه دارد

فرماندار بندرعباس تاکید کرد 

 بکارگیری نیروهای بومی در نانوایی ها

گروه خبر // استاندار هرمزگان گفت :راه اندازی قطار سریع السیر 
در مسیر بندرعباس به تهران یک ضرورت در راستای توسعه 
گردشگری است و از وزارت راه و شهرسازی می‌خواهیم تا برای 
تحقق این هدف هر چه سریعتر طرح دو خطه شدن راه آهن 
بندرعباس به تهران را تکمیل نماید که با این کار ظرفیت حمل بار و 

مسافر در این محور افزایش چشمگیری خواهد یافت.
  به گزارش خبرنگار دریا، دکتر فریدون همتی در نشست ستاد اقتصاد 
مقاومتی استان هرمزگان که با حضور وزیر راه و شهرسازی برگزار شد، 
جهت گیری جدید توسعه در هرمزگان را مبتنی بر ظرفیت های دریایی و 
شیلاتی اعلام کرد و بیان داشت: فعال سازی ظرفیت های پرورش ماهی 
و میگو در هرمزگان به طور جدی در حال پیگیری و اجراست و بنا داریم 
تا دو سال آینده حداقل ۱۰۰ هزار تن تولید میگوی پرورشی در این 
استان داشته باشیم.وی ادامه داد: در این راستا در ابتدا پنج پهنه جدید برای 
پرورش میگو در هرمزگان را مد نظر داریم که با سرمایه گذاری بخش 

خصوصی فعال و به مرحله تولید خواهند رسید.
  استاندار هرمزگان افزود: راه اندازی پنج هزار هکتار کشت گلخانه ای 
افق در نظر گرفته شده برای هرمزگان در حوزه کشاورزی است که هزار و 
۶۰۰ هکتار آن در قالب یک شهرک گلخانه‌ای بزرگ در کنار سد جگین 
 ایجاد می شود.همتی تصریح کرد: در حوزه آب شیرین کن نیز علاوه بر

آب شیرین کن های کوچک راه اندازی شده و در دست اجرا، دو آب 
شیرین کن بزرگ ۱۰۰ هزار مترمکعبی و یک میلیون مترمکعبی نیز در 
بندرعباس به تدریج در حال وارد شدن به مدار هستند.وی گفت: برای 
رسیدن به افق تولید ۱۰ میلیون تن فولاد در هرمزگان نیز کنسرسیومی 

تشکیل شده است.
  استاندار هرمزگان خاطرنشان کرد: همچنین برای جذب ۱۰ میلیون 
گردشگر در این استان هدف‌گذاری شده که گردشگری دریایی، سواحل و 
جزایر و همچنین ایجاد زیرساخت‌ها در حوزه راه آهن و فرودگاه و افزایش 
پروازهای مسافری از ملزومات آن هستند.وی تاکید کرد: راه اندازی قطار 
سریع السیر در مسیر بندرعباس به تهران یک ضرورت در راستای توسعه 
گردشگری است و از وزارت راه و شهرسازی می‌خواهیم تا برای تحقق این 
هدف هر چه سریعتر طرح دو خطه شدن راه آهن بندرعباس به تهران را 
تکمیل نماید که با این کار ظرفیت حمل بار و مسافر در این محور افزایش 

چشمگیری خواهد یافت.
  همتی انجام طرح های مطالعاتی در حوزه اکتشاف پهنه های معدنی، 
ایجاد دو شهرک بخش خصوصی در حوزه معادن و رونق جزایر و توسعه 
سکونت در آن‌ها را از دیگر محورها و برنامه‌های توسعه در هرمزگان 
برشمرد. استاندار هرمزگان اظهار داشت: تکمیل کریدور ساحلی جنوب 
کشور در حوزه استان هرمزگان از دیگر برنامه‌های مهم در این استان است 

که در راستای توسعه سواحل مکران 
ضروری است.

  وی اضافه کرد: درخواست ما 
تسریع در تکمیل این کریدور از 
پارسیان تا بندرعباس و همچنین 

از میناب تا جاسک است.استاندار هرمزگان بر لزوم توجه ویژه به 
ایجاد راه های روستایی در این استان تاکید کرد و گفت: در این حوزه 
شهرستان بشاگرد نیازمند توجه بسیار ویژه و کمک های مستقیم وزارت 
راه و شهرسازی برای ایجاد راه های جدید و مناسب است.همتی به رونق 
صنعت کشتی‌سازی در بندرعباس اشاره کرد و افزود: با تدابیر اتخاذ شده 
و پیگیری هایی که صورت گرفت، در حال حاضر مجموعه کشتی سازی 
در بندرعباس پر رونق ترین سال فعالیت خود را پشت سر می‌گذارد و 
کشتی‌های بزرگی از جمله در حوزه نفتکش ها در این مجموعه در حال 

تعمیر و ساخت هستند که نشان دهنده استعداد فراوان این حوزه است.
  وی همچنین خواستار توجه ویژه به طرح‌های نوسازی بافت فرسوده 
و بازآفرینی در هرمزگان شد و گفت: در این راستا نیازمند اختیارات 
ویژه برای حرکت جدی هستیم.استاندار هرمزگان پیگیری جدی توسعه 
بندرشهید رجایی بندرعباس و توسعه بندرلنگه را از دیگر خواسته های این 

استان از وزارت راه و شهرسازی اعلام کرد.

استاندار هرمزگان تاکید کرد 
 ضرورت راه اندازی قطار سریع السیر در مسیر بندرعباس - تهران 



روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

به راستی چه زیباست اندیشه ای که در مقابل قلم زانو زند 
و واژه هایی که در خدمت بیان حق برآید

 روز خبرنگار بر مجاهدان وتلاشگران این عرصه مبارک

وزیر راه و شهرسازی:

 اختیارات بازآفرینی بافت فرسوده  به استان ها واگذار شد

3خبری
پنجشنبه  17 مرداد 1398

6 ذی الحجه  1440

 سال هجدهم شماره 3103

خبر 

اعلام راه یافتگان فستیوال موسیقی گوگانا
  رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسامی بندرلنگه از اعلام اسامی 
راه یافتگان به چهارمین دوره فستیوال موسیقی گوگانا خبر داد. به 
گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی هرمزگان، 
حسین محسنی اسامی شرکت کننده ها را به شرح ذیل اعلام کرد: 
عبدالحسین زارعی بندرعباس تکنوازی و یولون سل ، فرناز توکلی 
بندرعباس تکنوازی ویولون عباس طائی (گروه نغمه) بندرعباس گروه 
نوازی، آواز حوریا کهزادی بندرعباس تکنوازی سنتور، هستی کهزادی 
بندرعباس تکنوازی پیانو ، امیرعباس راه پیما بندرعباس تکنوازی پیانو، 
گروه رونگ بندرعباس آواز شهاب عامری بندرعباس ، گروه نوازی 
مانا سیمراخ بندرعباس ، تکنوازی پیانو فواد غلامشاهی بندرعباس 
گروه نوازی، آواز امیر حسین زحمت کش بندرعباس تکنوازی پیانو،  
آواز بسام ناظمی(گروه لاتینا) بندرعباس گروه نوازی، تکنوازی گیتار 
الکتریک سیاوش راستین بندرلنگه آواز تمنا یگانه بندرلنگه تکنوازی 
سنتور ، علیرضا غریبزاده بندرلنگه گروه نوازی  آواز، سجاد معلمی 
بندرلنگه آواز، فرید چمن پیرا جناح بستک گروه نوازی، ادریس 
راشدی بندرکنگ گروه نوازی، عبدالله ملکپور بندرکنگ گروه نوازی، 
آواز گروه حرا بندرخمیر گروه نوازی، گروه جهله میناب گروه نوازی، 
گروه حاجی آباد گروه نوازی ، گروه سیریک گروه نوازی، گروه رودان 
گروه نوازی، گروه انجمن موسیقی رودان گروه نوازی، محمد بهادر 
بستک تکنوازی عود، احمد رحیم کوخرد بستک تکنوازی دف، آواز 
گروه زار و گروه هرمز گروه نوازی ، مروان شوبت بندرلنگه آواز.گفتنی 
 است: فستیوال موسیقی گوگانا در پایان مرداد ماه در بندرلنگه برگزار

 خواهد شد.

برای سومین سال متوالی برگزار می شود؛
جشنواره آیینی، سنتی»مُغ‌ و مُشتا« در میناب 

  سومین جشنواره آیینی، سنتی »مُغ‌ و مُشتا« به منظور احیا و 
بازسازی آیین‌ها، سنن و رسوم پیشینیان در فصل برداشت  خرما در 
بوستان ملت میناب برگزار می‌شود. دبیر سومین جشنواره آیینی، سنتی 
مُغ‌ و مُشتا در گفت‌وگو با ایسنا،  مُشتاداری، مُغ‌برُی، کُنگ‌جوشی، 
شیره‌گیری، سِوِندبافی، صنایع‌دستی و برگزاری بازی‌های بومی و‌ محلی 
را از بخش های مختلف این دوره از جشنواره نام برد. علیرضا جعفری، 
افزود: جشنواره در دو بخش کارگاه آموزشی گردشگری با موضوعات 
زراعی و باغی)صبح روز برگزاری( و اجرای نمادین برداشت و فرآوری 
سنتی محصول خرما از ساعت 16 پنجشنبه سی و یکم مردادماه در 
بوستان ملت میناب برگزار خواهد شد. وی، ادامه داد: جشنواره با 
مُغ‌بری آغاز و سپس شرکت کنندگان با مشاهده نوای موسیقی سنتی 
تا محل بارگذاری دیگ‌ها)نزدیک مُشتا( مُغ‌ بران را همراهی می کنند. 
جعفری، تاکید کرد: »سوندبافی« در طول مسیر اجرا می شود و در انتها 
نیز »گفاره«)تخت هایی از جنس برگ و الیاف درخت خرما( برای 
نشستن شرکت کنندگان تهیه شده است. وی ، خاطرنشان کرد: در این 
دوره از جشنواره به نقش و حضور زنان در برداشت محصول خرما 
به صورت سنتی توجه ویژه ای خواهد شد. به گزارش ایسنا، سومین 
جشنواره آیینی، سنتی مُغ‌ و مُشتا ساعت 16 سی و یکم مردادماه در 

بوستان ملت میناب برگزار می شود. 

طرح جامع بافت تاریخی شهر بستک
 تهیه می شود

 معاون میراث فرهنگی هرمزگان گفت: طرح جامع بافت تاریخی 
شهر بستک تهیه می شود. به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان هرمزگان، عباس نوروزی 
افزود: در راستای تهیه طرح متناسب با بافت تاریخی شهر بستک، 
نشستی با حضور آل عبائی شهردار این شهر  و جمعی از کارشناسان 
فنی این اداره کل برگزار شد. وی با بیان اینکه هدف از این طرح حفظ 
و احیای بافت تاریخی بستک به دلیل ارزش معماری سنتی، بومی و 
فرهنگی آن است، افزود: در کشور امارات محله ای به نام بستکیه وجود 
دارد که از بافت قدیم بستک الگو گرفته، اما ریشه اصلی خانه های 
بستکی امارات و سایر کشورهای عربی حوزه خلیج فارس به این نقطه 
از استان می رسد. نوروزی افزود: 21 اثر تاریخی در شهر بستک در 
فهرست آثار ملی به ثبت رسیده که حمام خان، کاروانسرا، بازار، آرامگاه 
شیخ راشد، قلعه خان، مسجد بن نادر، مدرسه مصطفویه، مسجد جامع 
و ... از جمله این آثار می باشد. معاون میراث فرهنگی هرمزگان تاکید 
کرد: تدوین این طرح این امکان را مهیا می سازد که توسعه شهری در 
بستک کمترین آسیب را به بافت تاریخی وارد سازد و از طرفی با حفظ 
الگوهای معماری، شهرسازی بومی و سنتی بافت تاریخی در جهت 

توسعه شهری بستک ایجاد نماید.

  گروه خبر// طی مراسمی با حضور »اسلامی« وزیر 
راه و شهرسازی و »راستاد« مدیرعامل سازمان بنادر 
و دریانوردی، یک فروند شناور مسافری 158 نفره 
ساخت داخل با بدنه آلومینیومی و از کلاس کاتاماران 
به ناوگان مسافری دریایی مرکز استان هرمزگان 

الحاق شد.
  به گزارش خبرنگار دریا، »اله مراد عفیفی پور« مدیرکل 
بنادر و دریانوردی هرمزگان در جمع خبرنگاران اظهار 
داشت: )سه شنبه 15 مرداد( در جریان سفر وزیر راه و 
شهرسازی به جزیره عجایب هفتگانه خلیج فارس،  شناور 
مسافری »الماس قشم یک« که به سفارش شرکت تعاونی 
مسافری خیبر قشم و در یکی از شرکت های شناورسازی 
این جزیره تولید شده، به چرخه ناوگان مسافری دریایی 
مرکز استان هرمزگان ملحق شد. وي سهم عمده تأمین 
مالی تولید این شناور را از محل بسته های حمایتی 
سازمان بنادر و دریانوردی و در قالب تسهیلات وجوه 
اداره شده این سازمان عنوان و تصریح کرد: با الحاق این 
شناور جدید، تعداد ناوگان مسافری فعال در مسیرهای 
دریایی بین جزیره قشم به بندرعباس و جزایر هرمز و 
لارک به 39 فروند با ظرفیت چهار هزار و 100 نفر 

صندلی افزایش یافت.
  عفیفی پور بدنه تمام آلومینیوم این شناور را از جمله 

ویژگی های منحصربفرد آن به لحاظ ایمنی و استحکام 
سازه ای دانست و افزود: »الماس قشم یک« که در 
فهرست شناورهای کلاس کاتاماران)شناور تندرو دو 
بدنه( قرار دارد، در مدت زمان 16 ماه ساخته شده است.

مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان ظرفیت حمل مسافر 
توسط این شناور را 158 نفر و تعداد خدمه آن را 8 نفر 
اعلام کرد و گفت: شناور مذکور که مجهز به پیشرفته‎ترین 
تجهیزات ایمنی و ناوبری است، با ظرفیت منحصربفرد 
143 نفر کلاس عادی و 15 نفر کلاس تجاری در دو 
طبقه ساخته شده و از طراحی و دکوراسیون منحصر به 

فرد داخلی برخورداراست.
  وی اضافه کرد: شناور کاتاماران الماس قشم یک از 
امکان دریانوردی با سرعت 22 گره دریایی )حدود 40 
کیلومتر بر ساعت( در مسیرهای مسافری برخوردار است 
که زمان تردد از بندرعباس به جزایر قشم و هرمز را از 

یک ساعت به حدود 45 دقیقه کاهش می دهد.
  عفيفي پور با تشریح جزییاتی از مشخصات فنی شناور 
گفت: طول شناور مسافری یاد شده، 26متر، عرض7.7متر 
عمق حدود 3 متر و آبخور طراحی شده برای شناور 1.3 
متر است. وی با بیان اینکه استان هرمزگان با بهره مندی 
از 43 كارگاه و كارخانه فعال تولید شناورهای چوبی، 
فایبر گلاس، فلزی و آلومینیومی كانون اصلی تولید 

شناورهای دریایی در ایران محسوب می شود، تصریح 
کرد: در صورت تأمین منابع مالی لازم و ارائه ارز دولتی 
به شناورسازی های استان به منظور وارد نمودن مواد اولیه 
و تجهیزات، روند نوسازی ناوگان مسافری و گردشگری 

دریایی استان سرعت بیشتری خواهد گرفت.
  مدیرکل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان با بیان این 
مطلب که حدود 60درصد متقاضیان سفارش ساخت 
شناور در این استان از دیگر استان های جنوبی کشور بوده 
اند، یادآور شد: نخستین شناور ساخته شده مسافربری 
کلاس 158 نفر آلومینیومی بنام آروس مهیار سه سال 
پیش)1395( ساخته و به آب اندازی شده و درحال 
حاضر در محدوده آب های استان بوشهر فعالیت می کند.
وی صنایع دریایی را از جمله صنایع اشتغالزا در کشور 
دانست و بیان کرد: شناورهای تولید شده در کارخانجات 
شناورسازی استان مطابق با قوانین و مقررات ملی و 
بین‌المللی و همچنین با رعایت استانداردهای مربوطه 
تحت كلاس موسسات رده بندی ایرانی تولید و صادر 
می شوند. عفیفی پور هرمزگان را قطب صنعت ساخت 
و تعمیر شناورهای دریایی در ایران توصیف کرد و افزود: 
روند ثبت سفارش ساخت شناورها در چهار ماه نخست 
سال 98 حکایت از رشدی فزاینده دارد؛ به طوری که در 
مدت یاد شده، تعداد سفارش ساخت شناور به 72 فروند 

رسید که در همسنجی با مدت مشابه سال گذشته ) 22 
فروند( افزایشی 327درصدی را نشان می دهد.

  وی با بیان آمارهایی قابل توجه از سفارش ساخت 
شناور در این استان طی سال 97، اضافه کرد:  هرمزگان 
در سال گذشته موفق به كسب سهم 180 فروند در این 
رابطه شد که در مقایسه با آمار 50 فروند سه استان جنوبی 

کشور فاصله چشمگیری دارد.
  این مقام مسئول با اشاره به تاكید مقام معظم رهبری در 
خصوص ضرورت حمایت از رونق تولیدات ساخت ایران 
در سال 98 گفت: با توجه به تدبیر اتخاذ شده وتمهیدات 
صورت گرفته، در سال های اخیر نه تنها روند واردات 

شناور مسافری به داخل كشور متوقف شده بلكه هم اكنون 
هرمزگان به جایگاه مهم صادر كننده شناورهای دریایی 
به ویژه لنج های باری در منطقه خلیج فارس دست یافته 

است.
  عفیفی پور اظهار داشت: اداره مركزی بازرسی و ثبت 
شناوران به عنوان یكی از زیرمجموعه های اداره كل بنادر 
و دریانوردی هرمزگان متولی پیگیری و اجرای مقررات 
ملی و بین المللی و تمامی امور نظارت بر ساخت شناور 
در كارگاه ها و كارخانجات شناورسازی استان و همچنین 

ارائه خدمات ثبتی به شناوران دارای پرچم ایران است.

مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان اعلام کرد

الحاق شناور 158 نفره به ناوگان مسافری قشم 

  سرویس شهرستان ها// گلستانی،  فرماندار 
پارسیان گفت : اولويت بنده موضوع 
اشتغال بومي ها  در شهرستان است و سعي 
و تلاشم مي كنم تا افراد بومي در صنايع 
 انرژي بر با تخصص هاي مرتبط جذب

 شوند.
 به گزارش خبرنگار دریا؛ شوراي اداري 
پارسيان به رياست رضا پور سردره و با 
حضور مديران دستگاه هاي دولتي و جمعي 
از امامان جمعه و جماعت شهرستان در سالن 
شهيد تندگويان تشيكل شد. در اين جلسه 
رضا پور سردره فرماندار شهرستان پارسيان 
گفت: اولويت بنده موضوع اشتغال بومي ها  
در شهرستان است و سعي و تلاشم مي كنم تا 
افراد بومي در صنايع انرژي بر با تخصص هاي 
مرتبط جذب بشوند و ١٣وزارتخانه كه مكلف 
به توسعه شهرستان هستند بايد دخيل باشند 
و متاسفانه تاكنون كم كاري كرده اند پيگيري 

خواهم نمود. 
  رضا پور ريئس شوراي سرمايه‌گذاري 
شهرستان پارسيان از توسعه بندر شيوء و توسعه 
جاده اي با اعتباري بالغ بر ٨٥ميليارد خبر داد.

  فرماندار پارسيان و رئيس شوراي تامين 

شهرستان ،وحدت و همدلي مديران و مسئولان 
و مردم رامورد تأيكد و مهم قلمداد نمود و گفت: 
توسعه و پيشرفت و آباداني شهرستان درگروه 
همين وحدت و انسجام خواهد بود و بس. وی 
از ائمه جمعه و جماعات خواست در تقويت 
وحدت و كيدلي در بين احاد مردم اعتمادسازي 
كنند. فرماندار پارسيان گفت: جابجايي ها در 
ادارات و وزارت كشور كي امر طبيعي است 
و به مديران دستگاه هاي اداري خود گفت : 
راه‌اندازي ميز خدمت لازم اجراست و همه ي 
ادارات مؤظفند ميز خدمت  راه اندازي كنند تا 

ارباب رجوع ايجاد رضايت نمايند.
 رضاپور از نزدكي بودن انتخابات مجلس 
شوراي اسلامي خبر داد و گفت :مبادا از وسايل 
وامكانات دولتي به نفع كانديداي بكار گيرد 
زيرا اين كار تخلف محسوب خواهد شد و در 
صورت مشاهده وفق قانون برخورد خواهد شد.
وی همچنين از انتصاب دو معاون خود عبدالله 
جاسمي بعنوان معاونت عمراني و برنامه‌ريزي و 
كاظم رحيمي بعنوان معاونت سياسي و امنيتي از 
معاونت سياسي امنيتي استانداري جناب دكتر 
ميرزاد و دكتر همتي استاندار هرمزگان تشكر و 

قدر داني كرد.

     آگهي مناقصه عمومي یک مرحله اي
 شماره 98-012

       شرکت سهامی برق منطقه ای هرمزگان در نظر دارد از طریق برگزاری مناقصه عمومی  یک مرحله ای نسبت به 
»تعویض،ترمیم و بازسازی پایه های بتنی خط 63 کیلوولت لنگه به مراغ« اقدام نماید.

    لذا ازمتقاضيان شرکت دراین مناقصه دعوت بعمل می آید، جهت دریافت اسناد مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس 
WWW.setadiran.ir مراجعه و نسبت به واریز مبلغ500،000 ريال بصورت الکترونیکی به شماره حساب 4001103104025187 
تمرکز وجوه درآمد حق انشعاب ازتاريخ 98/05/19 لغايت 98/05/22 اقدام ویک نسخه از اسناد مناقصه را دریافت نمایند . با توجه به 
اینکه کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار می گردد، لازم است 
در صورت عدم عضویت فبلی شرکتها در سامانه فوق مراحل ثبت نام در سایت مذکورانجام ونسبت به دریافت گواهی امضا الکترونیکی 
اقدام نمایند . شرکت کنندگان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره4-33331700-076 داخلي2298 ، ودر خصوص سامانه 
 با داخلی2000 تماس حاصل فرمایند . ثبت شماره تلفن، فکس و ایمیل از سوی شرکت کنندگان در سامانه الزامی می باشد . ضمناً تاکید 

می گردد اسناد بایستی به صورت فیزیکی نیز در روز برگزاری مناقصه به دبیرخانه این شرکت ارائه گردد . 
توضيحات: 1-مبلغ تضمین شرکت درفرایند ارجاع کار:180،000،000ریال ، به صورت ضمانتنامه معتبربانكي و  يا واريز نقدي .

2-دارا بودن حداقل رتبه 5 نیرو الزامی است. 3-دستگاه نظارت : معاونت  بهره برداری- اداره خطوط شرکت برق منطقه ای هرمزگان  
می باشد و شرکتهای متقاضی می توانند در خصوص سئوالات فنی خود با تلفن داخلی2171)آقای مهندس قریشی( تماس حاصل فرمایند. 
4-حداكثرمهلت تحويل اسنادبه دبيرخانه اين شركت تاساعت 9صبح روز یکشنبه مورخ98/06/03  وزمان بازگشایی پاكات راس ساعت 

10 صبح همان روز دردفتر امور تدارکات و قراردادهاي اين شركت می باشد. 
5-به پيشنهادات مشروط، مبهم، مخدوش و فاقد سپرده و پيشنهاداتي كه بعد ازموعد مقرر به دبيرخانه اين شركت ارسال گردد مطلقاً 
ترتيب اثرداده نخواهدشد. 6-آگهي ما درسايت سامانه )www.setadiran.ir (بخش »ثبت نام/ پروفایل تامین کننده / مناقصه گر«  قابل 

مشاهده مي باشد.      

گاره مهراز قشم )با مسئولیت محدود( به شماره ثبت ۵۶۱۰ و شناسه ملی ۱۴۰۰۶۰۶۶۷۶۷ آگهی تغییرات شرکت نوین ن
برابر صورتجلسات مجامع عمومی فوق العاده، عادی به طور فوق العاده و هیات مدیره مورخ98/04/30 شرکت مزبور به واصله مورخ 98/04/31 که 

در تاریخ  98/05/05 از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است:
۱- در نتیجه نقل و انتقالات به عمل آمده در شرکت شرکاء و درصد سهم الشرکه هر یکه عبارتند از آقای : سید روح اله جعفرپور دارنده نود و پنج 

درصد از کل سهم الشرکه و خانم شیما شرافتی دارنده پنج درصد از کل سهم الشرکه می باشند.
۲- آقایان سید روح اله جعفر پور به شماره ملی ۲۵۳۹۷۲۶۲۱۶ به سمت رئیس هیات مدیره و مدیر عامل )از شرکاء( ، محمدرضا لياقت به شماره ملی ۲۲۹۱۳۳۱۷۰۴ به 
سمت عضو هیات مدیره )خارج از شرکاء( و خانم شیما شرافتی به شماره ملی ۳۰۷۱۷۹۵۸۵۸ به سمت نایب رئیس هیأت مدیره )از شرکاء( برای مدت نامحدود انتخاب 
گردیدند. 3- مکاتبات ،اسناد، اوراق تعهدآور تجاری و بانکی از قبیل چک ، سفته ، بروات و عقود اسلامی و قراردادها با امضای رئیس هیأت مدیره و مدیرعامل  )آقای 
سید روح اله جعفر پور ( منفردا همراه با مهر شرکت و مکاتبات عادی و اداری با امضای منفرد مدیر عامل و رئیس هیات مدیره آقای سید روح اله جعفر پور( به همراه مهر 

شرکت معتبر می باشد.
۴- مدیرعامل مجری مصوبات هیأت مدیره می باشد. 5- تعداد اعضای هیات مدیره مندرج در ماده ۱۴ اساسنامه به دو الی پنج نفر تغيير اصلاح یافت.

رویا زاهد نیا - رئیس اداره ثبت شرکتها

شناسه  آگهی : 558460 روابط عمومي شركت سهامي برق منطقه اي هرمزگان       

فرماندار پارسیان تاکید کرد 
جذب افراد بومی در صنایع انرژی بر پارسیان

   دادی زاده از وجود ۱۳ واحد آموزشی 
تخریبی در بخش جغین شهرستان رودان 
خبر داد و گفت: امسال عملیات اجرایی 
پروژه احداث یک مدرسه و توسعه دو 

کلاس درس در این بخش آغاز می شود. 
   به گزارش  شبستان، » موسی دادی زاده 
سرخایی « در نشست شورای اداری شهرستان 
رودان در بخش جغین اظهار کرد: در حال 

حاضر 32 واحد آموزشی در بخش جغین 
وجود دارد که 2 هزار و 740 دانش آموز 
در این واحدهای آموزشی در حال تحصیل 
هستند. وی با اشاره به وجود 13 واحد 
آموزشی تخریبی در جغین، افزود: امسال 
ساخت یک مدرسه و توسعه دو کلاس درس 
بخش جغین از محل اعتبارات دولتی در کمیته 
برنامه ریزی شهرستان رودان مصوب شده 

است. مدیر کل آموزش وپرورش هرمزگان 
عنوان کرد: تفاهم نامه ساخت دو مدرسه 
استثنایی و ابتدایی در بخش جغین نیز بین 

خیران و اداره کل نوسازی منعقد شده است.
 وی گفت: عملیات اجرایی این پروژه ها نیز 

از شهریور ماه سال جاری آغاز خواهد شد.
 دادی زاده سرخایی و هیئت همراه در بدو 
ورود به بخش جغین، با حضور بر سر مزار 

شهیدان » ابراهیم سالاری « و » عبدالله 
صیادی « از شهدای روستای پاسفید جغین 
و عطرافشانی و گلباران قبور مطهر، نسبت به 
مقام شامخ شهدای این بخش ادای احترام کرد.
 وی سپس از واحدهای آموزشی بخش 
جغین، به ویژه مدارس تخریبی دهستان های 
جغین جنوبی، ناصرآباد و بجگوئیه بازدید کرد. 

مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان: 
۲۳ واحد آموزشی تخریبی در بخش جغین وجود دارد 

 گروه خبر // وزیر راه و شهرسازی گفت : در حوزه نوسازی 
بافت فرسوده نیز اختیارات بازآفرینی به استان ها تفویض 
شده و باید با استفاده از توانمندی شرکت‌های معتبر این 

کار به خوبی در شهر بندرعباس انجام شود.
 به گزارش خبرنگار دریا، مهندس محمد اسامی در نشست 
ستاد اقتصاد مقاومتی استان هرمزگان، هماهنگی و انسجام 
و یکپارچگی دستگاه های استانی برای توسعه هرمزگان را 
ضروری برشمرد و عنوان کرد: باید مردمی کردن اقتصاد و تسهیل 
فرآیند جذب سرمایه‌گذاران و پاسخگویی مناسب، مورد توجه 
ویژه قرار گیرد.وی ادامه داد: برای توسعه پایدار استان باید برنامه 

توسعه متوازن و فراگیر داشته باشیم و همچنین زیرساخت ها و 
زیربناهای مورد نیاز ایجاد شود.

  وزیر راه و شهرسازی افزود: توسعه سواحل مکران در شرق 
هرمزگان از برنامه‌هایی است که باید با جدیت پیگیری شود.

اسلامی خاطر نشان کرد: ایجاد بندر اقیانوسی با سرمایه گذاری 
بخش خصوصی و تسریع در راه‌اندازی پایانه نفتی و ایجاد 
ظرفیت های نفت و گاز و پتروشیمی و همچنین راه اندازی 
شهرک صنعتی از برنامه‌های مصوب حوزه اقتصاد مقاومتی برای 

توسعه سواحل مکران است.
  وی همچنین از توجه ویژه به ساخت راه‌های جدید در شهرستان 

بشاگرد خبر داد و گفت: در سال جاری حتما به این موضوع به 
عنوان یک اولویت توجه خواهیم کرد و نهضت ساخت راه‌های 
جدید در شهرستان بشاگرد ایجاد می شود تا این شهرستان از این 

لحاظ ارتقای قابل توجهی پیدا کند.
  وزیر راه و شهرسازی تصریح کرد: تکمیل کریدور ساحلی 
جنوب کشور نیز در اولویت قرار دارد و از همه فرصت های 
بودجه ای برای این کار استفاده می کنیم.اسلامی یادآور شد: در 
حوزه نوسازی بافت فرسوده نیز اختیارات بازآفرینی به استان ها 
تفویض شده و باید با استفاده از توانمندی شرکت‌های معتبر این 

کار به خوبی در شهر بندرعباس انجام شود.

ن سند مالکیت آگهی فقدا
نظر به اینکه خانم مریم رسولی مالک به استناد دو برگ استشهاد شهود 
گواهی شده در دفترخانه 24 قشم جهت دریافت سند مالکیت المثنی 
نوبت اول به این اداره مراجعه کرده و مدعی است سند مالکیت پلاک 
25630 فرعی از 1939 اصلی واقع در قشم شهرک نریمان قطعه 
 2054 الی 2057 قطعه یک بخش هشت بندرعباس که متعلق به ایشان 
می باشد  به علت جا به جایی مفقود گردیده لذا با بررسی دفتر املاک 
معلوم گردید سند مالکیت ششدانگ یک دستگاه آپارتمان تحت پلاک 

25630 فرعی از 1939- اصلی دفتر 204 صفحه 146 ذیل ثبت 26896 شماره سند 178817 بنام 
خانم مریم رسولی فرزند علی  ش ش 123 صادره از قشم  صادر و تسلیم گردیده و متعاقبا برابر 
سند شماره 9664-93/11/5 دفترخانه 98 قشم در قبال مبلغ 397/696/033 ریال بمدت 144 ماه در 

رهن بانک مسکن شعبه مرکزی قشم قرار دارد. 
  لذا باستناد ماده 120 آیین نامه قانون ثبت و تبصره ذیل آن مراتب یک نوبت آگهی و متذکر می گردد 
هرکس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده و یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود می 
باشد بایستی ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود را بپیوست اصل سند 
مالکیت یا سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض 
در مهلت مقرر یا وصول اعتراض بدون سند مالیکت یا سند معامله رسمی نسبت به صدور سند 

مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد. 98/1087/م/الف 
تاریخ انتشار : 98/5/17

عزیز بهرامی 
رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی تغییرات شرکت سیب هوشمند جزیره قشم )سهامی خاص( 
به شماره ثبت 5934 و شناسه ملی 14006816594

برابر صورتجلسات مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده و هیات مدیره 
مورخ 98/03/18 شرکت مزبور به واصله مورخ 98/05/05 که در تاریخ 

98/05/06  از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است :
۱- آقایان رامین عاقبتی به شماره ملی 0922414653 به سمت رئیس هیات مدیره، میلاد عاقبتی به 
شماره ملی 0923006095 به سمت مدیرعامل و عضو هیات مدیره و مسعود عاقبتی به شماره ملی 

0932044123 به سمت نایب رئیس هیأت مدیره برای مدت دوسال انتخاب گردیدند.
2- کلیه مکاتبات، اسناد، اوراق تعهدآور بانکی از قبیل چک ، سفته ، بروات و عقود اسلامی و 

قراردادها با امضای هر یک از اعضای هیأت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
 3- آقایان محب الله خواجه صدیقی و محمدرضا اصحابی به ترتیب به سمت بازرس اصلی و 

علی البدل برای مدت یکسال انتخاب گردیدند.

رویا زاهد نیا 
 رئیس اداره ثبت شرکتها

آگهی تغییرات شرکت صندوق حمایت از توسعه
 بخش کشاورزی استان هرمزگان شرکت سهامی خاص 

به شماره ثبت 9834 و شناسه ملی 10862069304 
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی 
مورخ1398/01/20 تصمیمات ذیل اتخاذ 

شد : 
- ترازنامه و صورتهای مالی شرکت منتهی 
به سال مالی 30/9/97 به تصویب رسید. 
- اتحادیه شرکتهای تعاونی روستایی 
میناب به شماره ثبت 2 و شناسه ملی 
10800000133 به نمایندگی آقای محمد 
دلیلی به شماره ملی 5869963761 

و موسسه حسابرسی کارای پارس به شماره ثبت810 و شناسه ملی 
10861779819 به نمایندگی آقای مجید نیکبخت به شماره ملی 
1209356392 به سمت بازرسان اصلی و شرکت شوریده پرور به 
شماره ثبت 2929 و شناسه ملی 10800057472 به نمایندگی آقای آزاد 
دولتی به شماره ملی 3131221178 به سمت بازرس علی البدل برای 

مدت یکسال مالی انتخاب گردیدند . 
 روزنامه دریا جهت درج آگهی های شرکت تعیین شد. شناسه اگهی 

)558963(
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان 

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان



ثواب انتشار حدیث روز تقدیم به : روزنامه منطقه جنوب کشور

بنیانگذار روزنامه دریا
زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

امام سجاد )ع(: از رفاقت دروغگو بپرهیز، زیرا چنین کسی مانند سراب است. 
] روضه بحار ، ج 2، ص 136 [

  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: فعالین بخش 
درمان بایستی از پایانه فروشگاهی استفاده کنند.

  به گزارش خبرنگار دریا، شاکررضا مریدی افزود: صاحبان 
محترم حرف و مشاغل پزشکی، پیراپزشکی، داروسازی و 
دامپزشکی تا 23 مردادماه مهلت دارند در نظام سامانه فروش 
و استفاده از پایانه فروشگاهی)کارتخوان بانکی( ثبت نام کنند.
مریدی افزود: اظهارداشت: به موجب بند )ی( تبصره )6( 
قانون بودجه سال 1398 و تبصره)2( ماده)169( قانون 
مالیات‌های مستقیم، کلیه صاحبان حرف و مشاغل پزشکی، 
پیراپزشکی، داروسازی و دامپزشکی که مجوز فعالیت آنها 

توسط وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، سازمان 
نظام پزشکی ایران و یا سازمان نظام دامپزشکی و سازمان 
دامپزشکی ایران صادر می‌شود، مکلفند در چهارچوب 
آیین‌نامه تبصره )2( ماده )169( قانون مالیات‌های مستقیم 
نسبت به نصب، راه اندازی و استفاده از پایانه فروشگاهی از 

ابتدای سال 1398 اقدام نمایند.
وی افزود: براین اساس کلیه صاحبان حرف و مشاغل یاد 
شده مکلفند حداکثر تا تاریخ 23 مرداده ماه 1398 برای 
ثبت درخواست تخصیص شماره شناسه پایانه فروشگاهی 
)کارت‌خوان( به درگاه عملیات الکترونیکی سازمان 
 امور مالیاتی کشور به نشانی الکترونیکی
   https://tax.gov.ir مراجعه و مبادرت 
به ثبت مشخصات دستگاه کارتخوان خود 
نموده و در اولین ماه پس از دریافت شناسه 
مذکور از طریق پیامک تلفنی نسبت به 

بهره‌برداری از آن اقدام نمایند.
مریدی تصریح کرد: مودیان محترم هنگام 
مذکور  الکترونیکی  سامانه  به  مراجعه 
الکترونیک  نام  ثبت  سامانه  وارد 
طرح جامع مالیاتی )کد اقتصادی( 
قسمت سایر  در  و  گردیده 
خدمات با انتخاب گزینه »ثبت 

مشخصات صندوق فروش و حافظه مالیاتی« می‌توانند 
مشخصات پایانه فروشگاهی خود را ثبت نمایند.

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان خاطرنشان کرد: مودیان 
مالیاتی می توانند در صورت بروز هرگونه مشکل و یا به 
منظور رفع ابهام با سامانه پاسخگویی سازمان امور مالیاتی 

کشور به شماره 1526 تماس حاصل نمایند.	
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: 164 میلیارد و  
389میلیون تومان از محل مالیات برارزش‌افزوده بین 

شهرداری‌ها و دهیاری‌های هرمزگان توزیع شده است.
 مریدی اظهار داشت: این مبلغ ارزش افزوده درسه ماهه 
ابتدایی سال‌98 بین 38 شهرداری‌ها و 1097دهیاری‌های 

استان توزیع شده که رشد چشمگیری را نسبت به میزان 
مشابه سال گذشته نشان می‌دهد.مریدی افزود: درآمدهای 
مصوب چهارماهه استانی برای هرمزگان 1006 میلیارد 
تومان مصوب شده بود که توانستیم 1265میلیارد تومان با 
رشد 38درصدی را وصول کنیم.وی افزود: بیشترین افزایش 

درآمدها از محل فرارهای مالیاتی است که شناسایی شدند.
مریدی گفت: در بحث شناسایی فراریان مالیاتی با احدی 
تعارف نداریم و تحت تاثیر سفارشات قرار نمی گیریم 
تا بتوانیم حق دولت و ملت را وصول کنیم و اندک اندک 
درآمدمان از بخش نفت به مالیات انتقال یابد که مورد تاکید 

مقام معظم رهبری و دولت نیز می باشد.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان البته تاکید کرد: البته در این بخش 
حمایت های لازم از تولید صورت می گیرد و معافیت‌ها و 
مشوق های بخش تولید بیش از پیش بخصوص در سالی که 
توسط رهبر معظم انقلاب به نام رونق تولید نامگذاری شده 
است؛ ادامه دارد.وی افزود: مودیانی هم که تکالیف قانونی خود 
را انجام می دهند؛ مشمول بخشودگی‌ها و معافیت و ... قرار 

دارند و از حمایت های قانونی بهره مند می شوند.
  شرایط بخشودگی جرایم مالیاتی قابل بخشش

مدیر کل امور مالیاتی هرمزگان گفت:  سازمان امور مالیاتی 
کشور با صدور بخشنامه‌ای، شرایط بخشودگی جرایم مالیاتی 
قابل بخشش موضوع برخی مواد قانون مالیات‌های مستقیم و 

قانون مالیات بر ارزش افزوده را اعلام کرد.
  مریدی افزود: در این بخشنامه درخصوص بخشودگی 
جرائم مالیاتی قابل بخشش موضوع ماده 169 مکرر قانون 
مالیات‌های مستقیم مصوب 27 بهمن 1380 و مواد 169، 
190، 193، 197 و 199 قانون مالیات های مستقیم ومواد 
22و23 قانون مالیات بر ارزش افزوده برای مودیان اشخاص 

حقیقی و اشخاص حقوقی غیر دولتی ابلاغ شده است. 
وی اظهار داشت: با توجه به اینکه سال ۱۳۹۸ توسط مقام 
معظم رهبری به نام سال رونق تولید مزین شده است؛ لذا 
این سازمان در راستای حمایت از تولید و کالای ایرانی و 
به منظور حمایت از فعالان اقتصادی، رعایت اصل تکریم 

ارباب رجوع و افزایش رضایتمندی مودیان محترم مالیاتی، 
تصمیماتی  در خصوص بخشودگی جرایم مالیاتی قابل 
بخشش موضوع ماده ۱۶۹ مکرر قانون مالیات‌های مستقیم 
مصوب ۲۷ بهمن ۱۳۸۰ و مواد ۱۶۹، ۱۹۰، ۱۹۳، ۱۹۷ و 
۱۹۹ قانون مالیات‌های مستقیم و مواد ۲۲ و ۲۳ قانون مالیات 
بر ارزش افزوده، برای مودیان اشخاص حقیقی و اشخاص 

حقوقی غیر دولتی، اتخاذ کرده است. 
  مریدی خاطرنشان کرد: بر اساس این بخشنامه مودیان در 
صورت پرداخت مانده بدهی قطعی شده خود )اعم از اصل 
بدهی و جرایم غیر قابل بخشش( تا پایان سال جاری، در 
اجرای مقررات ماده ۱۹۱ قانون مالیات‌های مستقیم به عنوان 
مودی خوش حساب از این حیث و در این مرحله تلقی و 

مشمول بخشودگی قرار می گیرد. 
  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تصریح‌کرد : در صورت 
پرداخت مانده بدهی قطعی شده تا تاریخ ۳۰ مهرماه سال 
 جاری، مودیان مشمول ۱۰۰ درصد جرایم قابل بخشش 
می شوند.وی گفت: همچنین در صورت پرداخت مانده بدهی 
قطعی شده از تاریخ یک آبان ۹۷ تا تاریخ ۳۰ آبان ۹۸ برای 
مودیان واحدهای تولیدی دارای پروانه  بهره برداری و پروانه 
کسب تولیدی از مراجع ذیربط، معادل ۹۸ درصد جرایم قابل 
بخشش و برای سایر مودیان ۹۶ درصد جرایم قابل بخشش 

قرار می گیرند.

به گفته مریدی در صورت پرداخت مانده بدهی قطعی شده 
از تاریخ یک آذر ۹۸ تا پایان سال جاری برای مودیان 
واحدهای تولیدی دارای پروانه بهره برداری و پروانه کسب 
تولیدی از مراجع ذیربط، به ازای هر ماه معادل ۲ درصد 
و برای سایر مودیان معادل ۴ درصد، از درصد بخشودگی 

موضوع بند )۲( فوق کسر می‌گردد.
مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان اعلام کرد: میزان بخشودگی 
جرایم براساس تاریخ پرداخت مانده بدهی قطعی شده هر یک 
از سنوات است. وی گفت: برای بخشودگی جرایم در اجرای 
این بخشنامه، مودیان یاد شده باید درخواست بخشودگی 
جرایم را به اداره امور مالیاتی تسلیم تا در اجرای این بخشنامه 

مورد بخشودگی قرار گیرد.
  مریدی افزود: مودیان مذکور که قبل از ابلاغ این بخشنامه 
نسبت به پرداخت بدهی مالیاتی قطعی شده خود اقدام 
نموده‎اند، می‌توانند درخواست بخشودگی جرایم خود را 
حداکثر تا تاریخ ۲۰ اسفند ۹۸ به ادارات امور مالیاتی تسلیم 

کنند تا مورد بخشودگی قرار گیرند.
  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تصریح کرد: مودیان مالیاتی 
می توانند برای هر یک از سنوات با پرداخت بدهی مالیاتی 

آن سال، از مفاد این بخشنامه بهره مند گردند.
  وی اظهار داشت :استفاده از مفاد این بخشنامه برای 
بخشودگی جرایم عملکرد و دوره های مالیاتی سال‌های 
۱۳۹۵، ۱۳۹۶ و ۱۳۹۷ برای مودیانی که طبق مقررات ماده 
۱۶۹ قانون مالیات‌های مستقیم و آیین نامه اجرایی تبصره )۳( 
این ماده مکلف به ارسال فهرست معاملات هستند، منوط به 
ارسال فهرست معاملات هر یک از سال های مذکور تا ۳۰ 

مهرماه ۹۸ است.
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سردبیر : سمیه هاشمی پور 
دارای ضریب کیفی 40 و رتبه ششم

 در میان روزنامه های منطقه ای کشور

روابط عمومی 
 شیلات هرمزگان 

17 مرداد روز حق گویی و حق جویی و روز پاسداشت قلم
 بر خبرنگاران پرتلاش و اهالی قلم مبارک

مدیرکل امور مالیاتی خواستار شد 

فعالین بخش درمان از پایانه فروشگاهی استفاده کنند
مصاحبه اختصاصی

  رئيس فدراسيون وزنه‌بردارى جمهورى اسلامى ايران 
با صدور حكمى محمد راستى رئيس هیئت استان 
 هرمزگان را به‌عنوان مشاور خود در اين فدراسيون 

منصوب كرد. 
  به گزارش ایسنا، طى حكمى از سوى رئيس فدراسيون 
وزنه‌بردارى جمهورى اسامى ايران، محمد راستى به‌عنوان 
مشاور رئيس فدراسيون منصوب شد. در حكم رئيس فدراسيون 

وزنه‌بردارى خطاب به محمد راستى آمده است: 
  »احتراماً، نظر به شايستگى، سوابق و تجربيات ارزشمند 

جنابعالى به‌موجب اين حكم به‌عنوان »مشاور« اين فدراسيون 
منصوب م‌ىشويد. اميد است با تعهد، تخصص، توان علمى و 
سوابق مؤثر و مفيدى كه داريد همواره در پرتو توفيقات الهى 
و عنايات حضرات معصومين علیهم‌السلام در تحقق و پيشبرد 

اهداف متعالى فدراسيون موفق و مؤيد باشيد.« 
  رئيس هیئت وزنه‌بردارى هرمزگان دراین‌باره گفت: از حسن 
اعتماد رئيس فدراسيون نسبت به بنده تشكر مك‌ىنم و با عنايات 
خداى بزرگ همه تلاشمان را در جهت تحقق اهداف عاليه 
فدراسيون بكار م‌ىبنديم. محمد راستى افزود: كي سال ديگر 

تا حضور در المپكي ٢٠٢٠ تويكو فرصت داريم و در اين 
خصوص، فدراسيون برنامه‌هاى دقيقى را جهت حضور قدرتمند 
مل‌ىپوشان در اين رويداد مهم تدارك ديده است و بنا داريم ىكي 
از اردوهاى تيم ملى را به ميزبانى بندرعباس يا قشم برگزار كنيم. 
  رئيس هیئت وزنه‌بردارى هرمزگان با بیان اینکه به‌زودی کلنگ 
ساخت خانه وزنه‌برداری استان به زمین زده خواهد شد، اظهار 
کرد: با پيگيرهاى فدراسيون و همكارى بنياد بركت به دنبال 
ايجاد خانه وزنه‌بردارى در بندرعباس هستيم و با تحقق اين 
موضوع مهم، گام مؤثرى در جهت رشد و توسعه وزنه‌بردارى 

هرمزگان برداشته می‌شود. 
  راستى در پايان تصريح كرد: باید استعدادهای بیشتری 
 در وزنه‌برداری شناسایی و سرمایه‌گذاری شود چراكه در 
اقصی نقاط کشور چه در بخش دختران و چه پسران 
استعدادهای زیادی وجود دارد که با حمایت از آن‌ها می‌توان 
شاهد افتخارآفرینی‌های بیشترى در عرصه‌هاى بین‌المللی باشیم 
و ما در هرمزگان بخش بانوان را فعال كرده‌ايم و در سال گذشته 

شاهد كسب عنوان كشورى در اين بخش بوديم. 

»محمد راستى« 
مشاور رئيس فدراسيون شد؛

بنياد بركت در هرمزگان
 خانه وزنه‌بردارى 

م‌ىسازد

  

رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس تاکید کرد

تقویت امنیت مذهبی
 به کمک دانشگاه مذاهب اسلامی

  خبر اختصاصی// رئیس شورای اسلامی 
شهر بندرعباس گفت: تاسیس دانشگاه 
که  است  موجب شده  اسلامی  مذاهب 
امنیت بیشتری بخصوص در حوزه  شاهد 

مذهبی باشیم.
  به گزارش خبرنگار دریا، یکصد و سی امین 
جلسه رسمی شورای اسلامی شهر بندرعباس 
با حضور شهردار و رئیس دانشگاه مذاهب 
برگزار شد.حجت‌الاسلام  کشور  اسامی 
و المسلمین محمدحسین مختاری رئیس 
دانشگاه مذاهب اسلامی کشور در این جلسه 
به بیان برخی از مشکلات این واحد دانشگاهی 
پرداخت و اظهار کرد: دانشگاه مذاهب اسلامی 
با تدبیر و آینده‌نگری مقام معظم رهبری در 
حدود ۲۵ سال پیش تاسیس و اکنون در ۷ 
استان کشور شعبه دارد. وی افزود: فلسفه از 
تاسیس این دانشگاه تربیت نیروهای علمی 
برای مقابله با اندیشه های افراطی از جمله 

وهابیت است. 
  رئیس دانشگاه مذاهب اسلامی عنوان کرد: 
این دانشگاه در تا مین امنیت کشور تاثیر گذار 
است ، چراکه تفسیرهای غلط و سطحی باعث 
می شود فرقه هایی چون وهابیت  و غیره به 
وجودآید. ما به این نتیجه رسیدیم که جهل 
عامل بروز و ظهور اینگونه فرقه ها است.
مختاری تصریح کرد: این دانشگاه در بعد نظری 
و اکادمیک می تواند در ایجاد وحدت تاثیرگذار 
باشد.  وی افزود: ساختمان کنونی در مالکیت 
آموزش و پرورش است و اکنون درصدد آن 

هستند که ساختمان را بگیرند. 
رئیس دانشگاه مذاهب اسامی  با اشاره به 
مشکلات زیر ساختی در دانشگاه بندرعباس، 
اظهار داشت: برای تاسیس دانشگاه بهتر 
بود از اول زمین تملیکی وجود می داشت و 
زیرساخت لازم شکل می گرفت و این سبک 

و ملک اجاره ای و ساختمانی که استاندارد هم 
نیست، دانشجو و مسوولان دانشگاهی را  دچار 
مشکل کرده است.مختاری بیان کرد: باید در 
بدو تاسیس این دانشگاه در استان هرمزگان، 
زمینی به صورت تملیکی در اختیار دانشگاه 
قرار می‌گرفت تا نسبت به ساخت و احداث 
واحد دانشگاهی مناسب اقدام می‌شد اکنون نیز 
از شورا و شهرداری تقاضا داریم در مباحث 
صدور پروانه، عوارض و تامین مصالح یاری‌گر 
دانشگاه مذاهب اسلامی باشند.وی ادامه داد: به 
دنبال گسترش و توسعه این دانشگاه در استان 
هستیم به گونه ای که بتواند مرکز دانشگاهی بین 
المللی باشد و از کشور های حوزه خلیج فارس 

دانشجو بپذیریم.
این مقام مسوول تاکید کرد در مقطعی هستیم که 
باید صدا را به قلم تبدیل کنیم و کار فرهنگی 
بیش از پیش انجام دهیم به همین دلیل دراین 
دانشگاه کرسی های نظریه پردازی داریم که 
بتوانیم آرامش موجود را تقویت کنیم که در هر 

صورت امری پیشگیرانه است.
 تقویت امنیت مذهبی به کمک دانشگاه 

مذاهب اسلامی

رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس در این 
جلسه اظهار داشت: اینکه که دانشگاه مذاهب 
برای مقابله با اندیشه های افراطی تشکیل 
شده است نکته بسیار مهمی است، چراکه نه 
تنها کشور ما بلکه کل جهان دچار افراط‌گرایی 

است.
فیصل دانش گفت: اقدام مقام معظم رهبری در 
رصد موارد افراط‌گرایی در گذشته و تاسیس 
این دانشگاه نشان از آینده‌نگری ایشان بوده 
و قابل تقدیر است وتاسیس دانشگاه مذاهب 
اسامی موجب شده است که شاهد امنیت 

بیشتری بخصوص در حوزه مذهبی
 باشیم.

 عامل اصلی امنیت ملی ما وحدت است
عباس امینی زاده شهردار بندرعباس نیز در این 
جلسه اظهار داشت: در قبال وحدت مذاهب 
دو وظیفه حفظ و ارتقاء را بر عهده داریم که 
ارتقاء وحدت با ارتقای علم و دانش و در قالب 

دانشگاه مذاهب اسلامی امکان‌پذیر است. 
  امینی زاده گفت: پیشنهاد اول شهرداری این 
است که برای زمین تخصیص یافته به دانشگاه 
مذاهب اسلامی، با کمترین هزینه پروانه ساخت 

صادر و در زمینه احداث و امور اجرایی نیز 
تا جایی که مقدور است همکاری می کنیم.
وی افزود: ساختمان کنونی دانشگاه مذاهب 
ساختمان مشاعی است و نمی‌توانیم آن را به 
دانشگاه مذاهب واگذار کنیم اما دو راهکار 
برای کمک به این دانشگاه در دستور کار داریم. 
وی افزود: پیشنهاد دوم ما به دانشگاه مذاهب 
اسلامی، استفاده از ظرفیت خالی دو دانشگاه 
هرمزگان و آزاد است، زیرا با کاهش جذب 
دانشجو، فضای آموزشی نسبتا مناسبی به وجود 
آمده که دانشگاه مذاهب می تواند با رایزنی با 
این دو دانشگاه از فضای موجود  برای کوتاه 

مدت بهره برداری مناسبی داشته باشد. 
 هرمزگان دروازه وحدت کشور است

  عضو شورای اسلامی شهر بندرعباس گفت: 
هرمزگان دروازه وحدت است و وحدت 
اسامی در این استان در جهان اسلام الگو 
است. رئیس کمیسیون خدمات شهری شورای 
اسلامی شهر بندرعباس گفت: وحدت ریشه 
در افکار و کردار مردم هرمزگان دارد. مردم 
هرمزگان مردمی اعتدالی هستند و از افراطی 

گری ها و حاشیه سازی ها مبرا هستند.
  وی اظهار کرد : اگر اختلافی دراستان وجود 
داشته است، این اختلافات ریشه در مردم 
هرمزگان نداشته و از بیرون استان بر این استان 
تحمیل شده است.عضو شواری شهر گفت: 
بدلیل سیاست های قاطع مقام معظم رهبری 
در حمایت از وحدت اسلامی شکرگزار هستیم 
و دیدگاه ها و فتواهای ایشان همواره ستون 

محکمی برای وحدت اسلامی بوده است.
آبتین امیری بیان کرد: همه ما با افراط گری 
مخالفیم و می خواهیم این وحدت تاریخی خود 
را برای نسل های آینده به میراث بگذاریم و 
حمایت از دانشگاه مذاهب اسلامی در همین 

راستا است. 

  تقویت دیپلماسی ورزشی و تعامل هر چه بیشتر 
با همسایگان، وجود زیرساخت‌های مناسب و 
ظرفیت‌های بالای جزیره کیش از جمله دلایلی است 
که موجب شد مسؤولان کشوری و محلی عزم جدی 
بر ایجاد پایگاه ورزشی کشور در جغرافیای کیش 

داشته باشند. 
  به گزارش فارس، در نشست خبری که با حضور سید 
رضا صالحی امیری رئیس کمیته ملی المپیک، محمدرضا 
داورزنی معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت 
ورزش و جوانان، محمد مهدی مظاهری رییس موسسه 
فرهنگی اکو و جمعی از مسؤولان کشوری و اصحاب 
رسانه  در مرکز همایش‌های بین المللی کیش برگزار 
شد صالحی امیری بر اهمیت توجه به دیپلماسی فرهنگی 
و ورزشی به عنوان یک ضرورت مغفول مانده اشاره 
کرد و جزیره کیش را مکانی مناسب برای ایجاد پایگاه 
دیپلماسی فرهنگی و ورزشی کشور خواند.وی با اعلام 
آمادگی وزارت ورزش، کمیته ملی المپیک و فدراسیون‌های 
ورزشی کشور برای تبدیل کیش به قطب فعالیت‌های 
ورزشی با همکاری سازمان تاکید کرد: کیش ظرفیت ها و 
زیرساخت‌های بالایی دارد که با تقویت آن ها و بازسازی 
برخی از بخش‌هایی که نیاز به تعمیرات و بازسازی دارد 
مسابقات جام اکو به میزبانی کیش می تواند نقطه عطفی در 

رونق تعاملات بین المللی جزیره کیش باشد.
  رئیس کمیته ملی المپیک با تاکید بر آمادگی کشورهای 
برای برگزاری رقابت های المپیک افزود: برای قطعی شدن 
مسابقات جام اکو نیاز به حضور بیش از نیمی از کشورهای 
عضو)حداقل 6 کشوراز 10 کشور( وجود دارد. وی با 
پیشنهاد انعقاد تفاهم‌نامه مشترک بین کشورهای عضو برای 
برگزاری مسابقات جام اکو در کیش افزود: در صورت 
برگزاری این نشست تا دوهفته آینده در کیش یا تهران و 
انعقاد تفاهم نامه جزئیات رشته‌ها و زمان برگزاری مسابقات 

تعیین و اعلام می شود.محمد مهدی مظاهری رئیس موسسه 
همکاری های اقتصادی اکو نیز در این نشست با تاکید بر 
استقبال کشورهای عضو اکو از برگزاری مسابقات در ایران 
و جزیره کیش برای نخستین دوره جام اکو پیشنهاد برگزاری 
مسابقات در رشته‌های هاکی، اسکواش، سوارکاری و 
فوتسال را مطرح کرد و افزود: با وجود زیرساخت‌های 
مناسب جزیره کیش برگزاری این مسابقات می‌تواند نقطه 

عطفی در رونق فعالیت‌های ورزشی کیش باشد.
  محمدرضا داورزنی معاون توسعه ورزش قهرمانی و 
حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان نیز در بخش دیگری از 
این نشست با تاکید بر اینکه ورزش زبان مشترک ملت‌های 
جهان است توسعه زیرساخت‌ها و ارتقاء سطح خدمات 
ورزشی و توان تخصصی ورزشکاران در رشته‌های مختلف 
را تلاشی برای معرفی هویت و فرهنگ کشورها با میزبانی 
از تیم های بین المللی خواند و این مسابقات را فرصتی 
ارزشمند برای از بین بردن تلاش‌های رسانه ای دشمن 
در راستای ناایمن جلوه دادن و معرفی پیشینه تاریخی و 
فرهنگ غنی و ارزشمند جمهوری اسلامی ایران و ابلاغ 
پیام صلح کشورمان توسط تیم‌های شرکت کننده به جهان 
برشمرد.وی با اشاره به اینکه کیش با ظرفیت های مناسب 
و زیرساخت هایی که از مدیران گذشته تا امروز برای ایجاد 
آن تلاش کرده اند و مزایایی چون عدم نیاز به روادید و 
کمترین فاصله میان محل اقامت و برگزاری مسابقات، 
عدم وجود ترافیک تاکید کرد: کیش می‌تواند محل مناسبی 
برای برگزاری مسابقات و پل ارتباطی ما با دنیا بوده و به 
مهم‌ترین پایگاه برگزاری مسابقات بین المللی ورزشی در 

منطقه تبدیل شود.
  عبدالحمید احمدی معاون فرهنگی و توسعه ورزش 
همگانی وزارت ورزش و جوانان نیز با اشاره به 
ظرفیت‌های بالای جزیره کیش در حوزه ورزش بر 
ایجاد پایگاه رویدادهای بین‌المللی ورزشی با همکاری 

سازمان منطقه آزاد کیش، فدراسیون‌های ورزش، وزارت 
ورزش و جوانان و کمیته‌های ملی المپیک و پارا المپیک 
در جزیره کیش تاکید کرد و افزود: با ایجاد هماهنگی‌های 
لازم می‌توان جام اکو را در دهه فجر در تقویم 
فدراسیون‌های ورزشی قرار داد و با هماهنگی سازمان 
همکاری های اقتصادی اکو جشنواره ورزش‌های سنتی 
و بازی‌های بومی و محلی کشورهای عضو اکو را در این 

برنامه‌ها گنجاند.
  غلامحسین مظفری مدیرعامل سازمان منطقه ازاد کیش 
نیز با استقبال از پیشنهادهای مطرح شده در نشست مبنی 
بر ایجاد پایگاه بین المللی ورزشی کشور در جزیره 
کیش از عزم جدی سازمان منطقه  آزاد کیش در ایجاد 
کمپ‌های ورزشی، توسعه و بازسازی فضاهایی که نیاز 
به بازسازی دارند خبر داد و افزود: با امضاء تفاهم‌نامه 
میان سازمان منطقه آزاد کیش و موسسه همکاری‌های 
فرهنگی اکو، کیش آمادگی لازم برای برگزاری مسابقات 
ورزشی جام اکو را داشته و تلاش می‌کند تا میزبان 
شایسته ای باشد. وی افزود: اراده ما براین است که به 
سمت بخش خصوصی رفته و از ظرفیت‌های موجود در 
این بخش کمک بگیریم و پیشنهاد ما انعقاد تفاهم نامه 

مشترکی است که نقشه راه برای ادامه مسیر باشد.
  مظفری تاکید کرد: با تقویت دیپلماسی ورزشی وتکمیل 
زیرساخت‌ها، جزیره کیش به پایگاه میزبانی تیم‌های 

ورزشی مطرح بین المللی درمنطقه تبدیل می‌شود.
  وی با بیان ضرورت توجه جدی به دیپلماسی ورزشی 
برای توسعه همگون و رونق اقتصادی جزیره کیش 
خاطرنشان کرد: امروز جزیره کیش با ظرفیت‌های بالا 
در زمینه‌های مختلف فرودگاهی، اقامتی و مجموعه‌های 
ورزشی می‌تواند به پایگاه برگزاری دیدارهای تدارکاتی 
و تمرینی تیم‌های مطرح ورزشی جهان در منطقه تبدیل 

شود.

عزم جدی بر ایجاد پایگاه ورزشی کشور در  یکش 

رئیس شیلات جاسک خبر داد

برگزاری دو دوره آموزشی تخصصی در راستای ایجاد اشتغال در جاسک
  رئیس شیلات جاسک با بیان اینکه صنعت 
پرورش میگو توانسته در شهرستان جاسک زمینه 
ساز اشتغال زایی شود گفت:در همین راستا و با 
توجه به کمبود نیروی متخصص دو دوره آموزشی 
تخصصی تکثیر و پرورش میگو در این شهرستان 

برگزار شد.
 به گزارش روابط عمومی شیلات هرمزگان،امید زارعی 
با بیان اینکه این دوره های آموزشی در دو مبحث 

تکثیر و پرورش میگو بوده است گفت: در این دوره‌‌ها 
46 نفر آموزش دیدند که از این میزان 22 نفر خانم و 
24 نفر آقا بوده است.وی افزود: برگزاری این دوره‌های 
آموزشی با هماهنگی اداره کل شیلات هرمزگان و 
همکاری اداره فنی و حرفه ای این شهرستان بوده است.
  زارعی خاطر نشان کرد: مدرس این دوره های 
آموزشی »اکبر حیدری نژاد« از نیروهای با تجربه و 
علمی شیلات هرمزگان بوده است و همچنین در پایان 

این دوره های آموزشی به شرکت کنندگان گواهینامه 
اعطاء شده است.

  زارعی نقش آموزش و نیروی انسانی متخصص 
را در توسعه صنعت پرورش میگو بسیار مهم خواند 
و افزود: این دوره های آموزشی در راستای اشتغال 
نیروهای بومی شهرستان جاسک و استفاده از جوانان 
این شهرستان بوده که همواره این مهم از سیاست های 

مورد تاکید مدیر کل شیلات هرمزگان بوده است.

 علی زارعی/ دریا
daryaz           @gmail.com1359


